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EĞİTİMDE YENİ DÖNEM

13 BUYUK

Milli Eğitim Bakanlığı 2026 Yatırım Programı kapsamında Afyonkarahisar merkez ve ilçelerinde hayata geçirilecek 13 eğitim
projesi resmen onaylandı. Afyonkarahisar Milletvekilleri Av. İbrahim Yurdunuseven, Ali Özkaya ve Hasan Arslan ile İl Başkanı Av.
Turgay Şahin’in girişimleri sonucu kente kazandırılan projeler, Afyonkarahisar’ın eğitim altyapısına önemli katkı sunacak.

AFYONKARAHiSAR'A

YATIRIM

Milli Eğitim Bakanlığı 2026 Yatırım Programı kapsamında
Afyonkarahisar merkez ve ilçelerinde hayata geçirilecek 

13 eğitim projesi onaylandı. Süleyman Demirel Fen Lisesi ve Kale
görünmez Anadolu Lisesi başta olmak üzere 13 eğitim yatırımı

Afyonkarahisar’ın eğitim altyapısını güçlendirecek.

GÜÇLÜ BİR İVME KAZANDIRACAK
Milletvekili Av. İbrahim Yurdunu-
seven, onaylanan projelerin Afyon-
karahisar’ın eğitim altyapısına güçlü
bir ivme kazandıracağını belirtti.
Milletvekili Yurdunuseven, Merkez-
de yer alan Süleyman Demirel Fen
Lisesi ile Kale Görünmez Anadolu
Lisesi başta olmak üzere 13 eğitim
yatırımının 2026 programına dahil
edildiğini vurguladı. 

ÖNEMLİ KATKILAR SUNACAK
Milletvekili Av. Ali Özkaya ise yo-
ğun girişimler ve talepler sonucunda
13 eğitim kurumunun yatırım prog-
ramına alındığını belirtti. Projelerin
Afyonkarahisar’ın eğitim alanındaki
önemli ihtiyaçlarına doğrudan cevap
vereceğini kaydeden Milletvekili Ali
Özkaya, yeni eğitim yatırımlarının il
genelinde hayata geçirilmesinin öğren-
cilere ve eğitim camiasına önemli kat-
kılar sunacağını dile getirdi.

BAŞARIYI YUKARIYA TAŞIYACAK
Milletvekili Dr. Hasan Arslan da
değerlendirmesinde, özellikle Sü-
leyman Demirel Fen Lisesi ve Kale
Görünmez Anadolu Lisesi yatırımla-
rının Afyonkarahisar’ın akademik
başarısını yukarı taşıyacağını söyledi.
Arslan, 13 eğitim projesinin il ge-
nelinde eğitim altyapısını güçlendire-
ceğini ifade etti. Milletvekili Arslan,
yatırımların hayırlı ve uğurlu olması
temennisinde bulundu.

AYRINTILAR 12. SAYFADA 

Türkiye'de yenidoğan 
sağlığında tarihi adım

Sağlık Bakan Yardımcısı
Prof. Dr. Nurullah Okumuş,

yenidoğanlarda Ulusal Kritik
Doğuştan Kalp Hastalıkları

Tarama Programı’nın bugünden
itibaren ülke genelinde

uygulamaya alındığını açıkladı

Sağlık Bakan Yardımcısı Nurullah Okumuş, yeni-
doğan sağlığı alanında kritik öneme sahip Ulusal
Kritik Doğuştan Kalp Hastalıkları Tarama Programı-
nın hayata geçirildiğini duyurdu. Program kapsamın-
da, yenidoğan bebeklerde erken tanı ve müdahale
imkânının güçlendirilmesi hedefleniyor. > 10’da

PROFESÖR BOLVADİNLİLERİ GURURLANDIRDI . 7
Afyonkarahisar Ticaret ve
Sanayi Odası yönetimi tarafından
ekmek fiyatlarına zam 
yapılması amacıyla meclise
sunulan teklif, meclis üyelerinin
oy çokluğu ile reddedildi. >>6

ATSO 
Meclisi 
ekmeğe
zammı geri
çevirdi

Afyonkarahisar Ticaret 
ve Sanayi Odası (Afyonkarahisar
Ticaret ve Sanayi Odası) Meclisi’nin
2026 yılı Ocak ayı olağan toplantısı,
ATSO Meclis Başkanı Mustafa 
Ali Çelikten’in başkanlığında ATSO
Meclis Salonu’nda yapıldı. 12

ATSO’DA YILIN İLK
TOPLANTISI YAPILDI 

ATSO Yönetim Kurulu 
Başkan Yardımcısı Hayrettin Güzbey

tarafından meclis 
üyelerine sunum yapıldı. 

Afyonkarahisar Ticaret ve
Sanayi Odası, Ticaret Bakanlığı
onayıyla hayata geçirilen “Af-
yonkarahisar Makine Sektörü
Güç Birliği Projesi” ile makine
sektöründe faaliyet gösteren
firmaların uluslararası rekabet
gücünü artırmayı hedefliyor.
AYRINTILAR 8. SAYFADA

ATSO’dan
Afyonkarahisar’ı 
dünyaya taşıyacak
YENi HAMLE

n Afyonkarahisar Belediyesi’nin
2026 yılında uygulayacağı asgari
ücret rakamı netleşme aşamasına
geldi. Odak Gazetesi’nin belediye-
ye yakın kaynaklardan edindiği
bilgilere göre, belediye bünyesin-
de asgari ücretle çalışacak perso-
nel için belirlenen rakam en az 40
bin lira olacak. Ayrıntı 8. sayfada 

Afyonkarahisar 
Belediyesinden

ASgARi
üCRET 
hamlesi

ODAK
ÖZELFADİME YILDIRIM

HABER

n Afyonkarahisar’da 2025 yılın-
da polis tarafından dolandırıcılara
yönelik 4 operasyon gerçekleştiril-
diği ve 45 dolandırıcılık olayında
çok sayıda vatandaşın 22 milyon
500 bin TL’lik mağduriyetin önü-
ne geçildiği belirtildi. 3. SAYFADA

Operasyonlarda 

Polisin 
başarısı

Milletvekili Olgun, Türkiye 
Büyük Millet Meclisinde TCK 158
Mağdurları Platformu temsilcileriyle
bir araya geldiklerini açıkladı. Olgun:
“Öneri ve taleplerini dinledik.
Ülkemizdeki mağduriyetleri giderme
çabamız devam edecek” 
ifadelerini kullandı. 8’de 

Milletvekili Olgun 

TCK 158
mağdurlarıyla 
BULUSTU 

AFYON’DA SIR PERDESİ ARALANIYOR

OĞLUNUN VURULDUĞU 
GECEYİ ANLATTI
n Sinanpaşa’da başından silahla vurularak hayatını

kaybeden Tuğra Ali Özbanaz’ın ölümüne ilişkin davanın
ilk duruşmasında baba Ahmet Özbanaz savunma yaptı.
Mahkeme salonunda olay gecesine dair çarpıcı detaylar
paylaşıldı. Ayrıntılar 5. sayfada 

İki partiden
Afyonkarahisar
için istişare 
n Saadet Partisi Afyonkarahisar İl

Başkanı Beytullah Karataş ve il yö-
netimi, CHP Afyonkarahisar İl Baş-
kanlığını ziyaret etti.

ULAŞIMDA KAOS BİTMEYECEK Mİ?
AFYON’DA MERDİVENDE YOLCULUK SKANDALI

9

Kış Kulübü etkinlikleri sürüyor

7

Öğrencilerden
AFSÜ’ye 
ziyaret

“AHLAK SORUNU VAR”
AYRINTILAR 8. SAYFADA 

10. sayfada 

YURDUNUSEVEN ŞAHİN ÖZKAYA ARSLAN

GÜZBEY

KARADENİZ KARATAŞ
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Oyuncu ve senarist Gupse Özay, sağlık
durumuna ilişkin yaptığı açıklamayla
uzun süredir ülseratif kolit hastalığıyla

mücadele ettiğini ilk kez duyurdu. Bugüne
kadar bu süreci özel yaşamında tutmayı
tercih eden Özay, zaman zaman yaşadığı
sağlık sorunlarının ve fiziksel değişimlerin
söz konusu hastalıktan kaynaklandığını
belirterek, süreci kontrollü ve bilinçli bir
şekilde yönettiğini ifade etti.

GÖZLERDEN UZAK YAŞADI
Özay, hastalığın özellikle doğum sonrası
dönemde ortaya çıktığını ve bu nedenle
yaşadığı kilo kaybı ile bazı sağlık prob-
lemlerinin kamuoyunda farklı şekillerde
yorumlandığını dile getirdi. Açıklamasın-
da, hastalığını gizleme tercihinin tamamen
kişisel bir karar olduğunu belirten Özay,
düzenli doktor kontrolleriyle süreci yakın-
dan takip ettiğini ve günlük yaşamını bu
doğrultuda planladığını vurguladı.

EŞİNDEN GÜÇLÜ DESTEK
Açıklamada, Özay’ın eşi Barış Arduç’un
da bu süreçte en büyük destekçisi olduğu
ifade edildi. Yakın çevresine yansıyan bil-
gilere göre Arduç’un, eşinin sağlık sürecinde
hem moral hem de günlük yaşamda önemli
bir destek sunduğu, Özay’ın süreci daha
güçlü ve kontrollü şekilde yönetmesine
katkı sağladığı kaydedildi.

AÇIKLAMA KISA 
SÜREDE GÜNDEM OLDU

Ünlü oyuncunun hastalığını kamuoyuyla
paylaşmasının ardından açıklama, kısa
sürede sosyal medyada geniş yankı buldu.
Çok sayıda takipçisi ve meslektaşı, Özay’a
geçmiş olsun dileklerini iletirken, yapılan
açıklamanın kronik hastalıklarla ilgili
toplumsal farkındalığa katkı sunduğu yö-
nünde değerlendirmelerde bulundu.

n KAYNAK MYNET, HABERLER.COM

Magazin

Gerçek çok
başka çıktı
Oyuncu ve senarist Gupse Özay, uzun süredir mücadele
ettiği ülseratif kolit hastalığını ilk kez kamuoyuyla paylaşarak
sağlık sürecine ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulundu

TOPLUMSAL
FARKINDALIK 

MESAJI
Uzmanlar tarafından kalın bağırsakta

iltihaplanmaya yol açan kronik bir hastalık
olarak tanımlanan ülseratif kolit, genellikle

ataklar halinde seyrediyor ve uzun süreli takip
gerektiriyor. Gupse Özay’ın bu yöndeki
açıklamasının, benzer sağlık sorunları
yaşayan bireyler için cesaret verici bir
örnek oluşturduğu ve hastalıkla ilgili

bilinç düzeyini artırdığı ifade
ediliyor.

Herkes zayıflığını konuşuyordu

Türkiye’nin önemli moda buluşmala-
rından biri olan IF Wedding Fashion
İzmir – 19. Gelinlik, Damatlık ve Abiye
Giyim Fuarı’nda düzenlenen defilelerde
podyuma çıkan Wilma Elles, etkinliğe
ai-lesiyle birlikte katıldı. Defile sırasında
profesyonel performansını sergileyen
Elles’in dört aylık oğlu Leon Mirza ise
kuliste pusetinde uyudu. Oyuncunun
bu görüntüleri, fuar alanında ve sosyal
medyada dikkat çeken anlar arasında.

PODYUM İLE KULİSİ
BİRLEŞTİREN GÜN

Defile aralarında bebeğiyle ilgilenen
Wilma Elles, annelik sorumluluklarını
iş hayatından ayırmadığını belirtti.
Çocuklarını setlere ve iş ortamlarına da
götürdüğünü ifade eden Elles, Leon
Mirza’nın dört aylık olduğunu ve bu
süreçte yeni projeler için görüşmelere
başladığını aktardı. Kısa süreli çekimlere
sahip olması nedeniyle sinema projeler-
ine daha yakın durduğunu, ancak uygun
şartlar oluşması halinde dizi projelerini
de değerlendirebileceğini dile getirdi.

ANNELİK, ÇALIŞMA HAYATI
VE ROL MODEL MESAJI

Çalışan anne olmanın çocuklar üzerin-
deki etkisine değinen Elles, çocukların

anne ve babalarını örnek aldığını
vurguladı. Çocukların, üretken ve aktif
bir ebeveyn gördüklerinde daha çalışkan
ve sorumluluk sahibi bireyler olarak
yetiştiğini belirten oyuncu, anneliğin
kendisi için bir güç kaynağı olduğunu
ifade etti. Mutsuzluk ve yorgunluk an-
larında çocukların en büyük motivasyon
olduğunu söyleyen Elles, aile içindeki
dayanışmanın önemine de dikkat çekti.
Açıklamalarında eşinin desteğine de

değinen Wilma Elles, çocukların bakı-
mında ve günlük yaşamın organizasy-
onunda eşinin büyük katkı sunduğunu
belirtti. Aile içindeki iş bölümünün
kadınların yükünü hafiflettiğini ifade
eden Elles, bu desteğin hem annelik
hem de kariyer açısından önemli bir
denge sağladığını kaydetti. Oyuncunun
podyum ve kulis arasında geçen bu yo-
ğun günü, fuarın en çok konuşulan de-
tayları arasında yer aldı. KELEBEK

WİLMA ELLES GÜNDEM OLDU
Oyuncu Wilma Elles, IF Wedding Fashion İzmir’de podyuma 

çıkarken dördüncü çocuğu Leon Mirza’yı kuliste pusetinde bırakarak
annelik ve çalışma hayatını birlikte yürüttüğünü gösterdi

Doğayla uyumlu, zamansız şıklık:
Tatlıtuğ–Dizer çiftinin evi konuşuluyor

Ünlü oyuncu Kıvanç Tatlıtuğ ile stil danışmanı Başak
Dizer’in gözlerden uzak yaşam sürdükleri konutları, mimari
ve dekorasyon detaylarıyla kamuoyunun ilgisini çekti.
Türkiye’nin tanınmış isimlerinden Kıvanç Tatlıtuğ ile
Başak Dizer, uzun süredir sürdürdükleri evliliklerini ve
aile yaşamlarını basından uzak bir anlayışla devam etti-
rirken, son dönemde konutlarının mimari yapısı ve iç
tasarımıyla gündeme geldi. Çiftin yaşam alanı, sade çizgileri
ve doğal dokularıyla dikkat çeken bir bütünlük sunuyor.

DIŞ CEPHEDE DOĞAYLA UYUM
Konutun dış cephesinde klasik Amerikan kır evi anla-
yışının izleri görülürken, ahşap dokunun hâkim olduğu
yapı geniş verandaları ve iki katlı mimarisiyle öne
çıkıyor. Doğayla bütünleşen tasarım, gösterişten uzak
ancak güçlü bir estetik anlayışı yansıtıyor. İç tasarımda
açık renk paleti, gün ışığını içeri alan geniş cam yüzeyler
ve minimal mobilya tercihleri dikkat çekiyor. Özellikle

açık mutfak ve yemek alanı birlikteliği, modern hatlar
ve sıcak aydınlatma unsurlarıyla mekâna dengeli bir
atmosfer kazandırıyor. Moda dünyasında sade ama et-
kili tarzıyla bilinen Başak Dizer’in estetik yaklaşımı,
evin tüm alanlarında hissediliyor. Vintage parçalar ile
modern detayların uyum içinde kullanıldığı dekorasyon,
sosyal medya kullanıcılarından da olumlu geri dönüşler
aldı ve “zamansız şıklık” yorumlarıyla öne çıktı.

n KAYNAK ONEDİO. HÜRRİYET

Ünlü sunucu Müge Anlı, canlı
yayında yaptığı açıklamalarla evlilik-
te ev içi emek ve sorumluluk payla-
şımını yeniden gündeme taşıdı. ATV
ekranlarında yayınlanan Müge Anlı
ile Tatlı Sert programının sunucusu
Müge Anlı, bu kez ele aldığı dosya-
larla değil, canlı yayında yaptığı
samimi açıklamalarla gündeme gel-
di. Anlı, program sırasında evlilik
hayatına dair yaptığı değerlendirme-
de, çalışan kadınların ev içindeki
görünmeyen emeğine dikkat çekerek
toplumsal bir meseleye işaret etti.
Canlı yayında konuşan Müge Anlı,
eşi Şinasi Yüzbaşıoğlu ile günlük
yaşamda ev işlerine dair yaşadıkları-
nı örnek gösterdi. Anlı, yoğun bir
tempoda çalışmasına rağmen evdeki
işlerin büyük bölümünü kendisinin
üstlendiğini belirterek, evlilikte görev
paylaşımının önemine vurgu yaptı.

“KOCAM BANA HİÇ ÇAY
GETİRMİYOR”

Ünlü sunucu, açıklamasında “Ben
de çalışan bir kadınım, kocam bana
hiç çay getirmiyor. Eve geliyorum;
yemek yapıyorum, sofrayı hazırlıyo-
rum, çayı yapıyorum” ifadelerini
kullandı. Bu sözlerle, çalışan kadınla-
rın evde de aynı tempoyla sorum-
luluk üstlenmek zorunda kaldığını
dile getiren Anlı, ev içi emeğin çoğu
zaman fark edilmediğini söyledi.
Müge Anlı’nın canlı yayındaki bu
sözleri kısa sürede sosyal medyada
geniş yankı uyandırdı.

n KAYNAK HABERLER.COM

Müge Anlı, 
canlı yayında 

eşine 
sitem etti

WİLMA ELLES
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Toplantıda; ülke genelinde kamu düzeninin
korunmasına yönelik yürütülen çalışmalar,
asayiş olaylarıyla mücadele, suç ve suçlularla
etkin mücadele yöntemleri ile alınan önleyici
tedbirler kapsamlı şekilde ele alındı. İl bazında
güvenlik verileri değerlendirilirken, sahadaki
uygulamaların etkinliği ve karşılaşılan sorunlara
ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu.

UYGULAMALAR ELE ALINDI
Toplantının önemli gündem başlıkları arasında,
kolluk kuvvetleri arasındaki koordinasyonun
güçlendirilmesi, vatandaş odaklı güvenlik hiz-
metlerinin artırılması ve iller arası tecrübe
paylaşımı yer aldı. İçişleri Bakanı Yerlikaya’nın,
güvenlik birimlerine yönelik talimatları ve

değerlendirmeleri de toplantıda katılımcılarla
paylaşıldı. Toplantıya Afyonkarahisar’dan İl
Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol ile İl Jan-
darma Komutanı Murat Kaya da katıldı. Görüş-
menin, il genelinde yürütülen güvenlik ve asayiş
çalışmalarının daha etkin ve koordineli şekilde
sürdürülmesine katkı sağlaması hedeflendi.

n HABER MERKEZİ

Güvenliğimiz için toplandılar
Vali Kübra Güran Yiğitbaşı, Ali Yerlikaya’nın 

başkanlığında 81 ilde eş zamanlı olarak Video 
Konferans Sistemi (VKS) üzerinden gerçekleştirilen 

güvenlik ve asayiş toplantısına katıldı.

Toplantının önemli gündem başlıkları arasında, kolluk kuvvetleri
arasındaki koordinasyonun güçlendirilmesi, vatandaş odaklı güvenlik 

hizmetlerinin artırılması ve iller arası tecrübe paylaşımı yer aldı.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, si-
ber suçlarla mücadele kapsamın-
da yürütülen operasyonlara ilişkin

açıklamada bulundu. Bakan Ali
Yerlikaya, 17 il merkezli olarak
son iki hafta içerisinde gerçekleş-
tirilen operasyonlarda, 2020–
2026 yılları arasında hesaplarında
toplam 2 milyar 183 milyon TL
işlem hacmi bulunan 118 şüpheli-
nin yakalandığını bildirdi.

68 ŞÜPHELİ 
TUTUKLANDI

Operasyonlar kapsamında yakala-
nan şüphelilerden 68’inin tutuk-
landığı, 45’i hakkında ise adli kon-
trol hükümlerinin uygulandığı
açıklandı. Yapılan çalışmalarla,
“siber dolandırıcılık” suçları aracı-
lığıyla vatandaşların maddi ve
manevi zarara uğramasının önüne
geçildiği belirtildi.

DOLANDIRICILIK
YÖNTEMLERİ 

TESPİT EDİLDİ
Cumhuriyet başsavcılıkları ile Jan-
darma Genel Komutanlığı Siber

Suçlarla Mücadele Daire Başkanlı-
ğı ve MASAK koordinasyonunda
yürütülen operasyonlarda, şüpheli-
lerin yasa dışı bahis oynattıkları,
suçtan elde edilen paranın trans-
ferine aracılık ettikleri, ele geçirdik-
leri kişisel verilerle vatandaşları
dolandırdıkları ve banka hesap-
larından bilgileri dışında para çek-
erek haksız kazanç sağladıkları
tespit edildi. Ayrıca şüphelilerin ken-
dilerini kamu görevlisi olarak tanı-
tarak ve sosyal medya üzerinden
sahte yatırım danışmanlığı, ürün
satışı, satılık ev ilanı ve sosyal yardım
başvurusu gibi yöntemlerle dolandı-
rıcılık yaptıkları belirlendi.

DİJİTAL 
MATERYALLERE EL

KONULDU
Adana, Ankara, Antalya, Batman,
Bursa, Düzce, Erzurum, Isparta,
Kars, Kahramanmaraş, Kayseri,
Kocaeli, Mersin, Muğla, Niğde, Şan-
lıurfa ve Trabzon merkezli operasy-
onlarda çok sayıda dijital materyal
ile çeşitli dokümanların ele geçirildiği
bildirildi.İçişleri Bakanı Yerlikaya,
operasyonlarda görev alan tüm bi-
rimleri tebrik etti.

Siber suçlara darbe
17 ilde operasyon, 

118 şüpheli yakalandı
Siber dolandırıcılığa yönelik 17 ilde son iki 

haftada düzenlenen jandarma operasyonlarında
118 şüpheli yakalanırken, 68 kişi tutuklandı

Afyonkarahisar’da 2025
yılında polis tarafından

dolandırıcılara yönelik 4
operasyon gerçekleştirildiği

ve 45 dolandırıcılık
olayında çok sayıda

vatandaşın 22 milyon 500
bin TL’lik mağduriyetin

önüne geçildiği belirtildi.
Konuyla ilgili Afyonkarahisar İl Em-
niyet Müdürlüğünden yapılan yazılı
açıklamada, polisin vatandaşların
huzur ve güvenliği için yoğun mesai
harcadığı kaydedildi. Açıklamada,

“Dolandırıcılık konusunda eş zamanlı
olarak düzenlenen 4 operasyon sonu-
cunda 13 şüpheli yakalanmış, 11 şahıs
tutuklanmıştır. Suç şebekelerine
önemli darbeler indirilmiştir. Yüzde
99,2 gibi bir aydınlatma oranı ile
dikkat çekici bir başarıya imza atıl-
mıştır. Kendilerini polis, asker ve
savcı olarak tanıtarak vatandaşları-
mızı dolandırmaya çalışan şahıslara
yönelik yürütülen başarılı çalışmalar
neticesinde 45 dolandırıcılık olayı
engellenerek vatandaşlarımızın top-
lamda 22 milyon 500 TL mağduriyet-
lerinin önüne geçilmiştir” ifadelerine
yer verildi. HABER MERKEZİ

Dolandırıcılara 
yönelik

operasyonlarda 
polisin başarısı
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

24 OCAK 2026 CUMARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8804 

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar İl Özel İdaresi ve İl Ge-
nel Meclisi koordinasyonunda uygulanan
Hayvan Destekleme Projesi, küçükbaş hay-
vancılığın yeniden canlandırılması amacıyla
il genelinde hayata geçirildi. Proje sürecine
ilişkin detaylar, Türkiye Büyük Millet Meclisi
Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti

Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim
Yurdunuseven ile AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Ali Özkaya tarafından sosyal
medya hesaplarından paylaşılan videolarla
kamuoyuna duyuruldu. Dağıtım kapsamın-
da 18 ilçede 127 üreticiye toplam 3 bin 175
küçükbaş hayvan teslim edildi.

Afyon’da küçükbaş hayvancılık yeniden canlanıyor: 

127 üreticiye binlerce hayvan desteği
Afyonkarahisar İl Özel İdaresi tarafından

yürütülen Hayvan Destekleme Projesi 
kapsamında 18 ilçede 127 üreticiye toplam

3 bin 175 küçükbaş hayvan dağıtıldı.

“SİZ ÜRETİN, BİZ DESTEKLEYELİM”
n Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet

Siper, proje hakkında yaptığı değerlendirmede, Tür-
kiye’de ilk defa İl Genel Meclisi ve İl Özel İdaresi eliyle
bu ölçekte bir küçükbaş hayvan desteğinin hayata
geçirildiğini vurguladı. Siper, “Geçtiğimiz yıl 3 bin 175
adet küçükbaş hayvanı çiftçilerimize dağıttık. Bu yıl
da 200 ailemize toplam 5 bin adet küçükbaş hayvan
için kayıtlarımız başladı. Siz üretin, biz destekleyelim.
Siz kazançlı çıkın, Afyonkarahisar kazançlı çıksın.
Bereketli ve hayırlı olsun” ifadelerini kullandı.

“DESTEKLER  SÜRÜYOR”
n TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Af-

yonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven,
İl Özel İdaresi’nin hayvancılığa verdiği desteğin üreti-
cilere doğrudan güç kattığını belirterek, “İl Özel
İdaremiz ve İl Genel Meclisimiz, hayvancılığın
kalbi olan Afyonkarahisar’da koyun desteğini
kararlılıkla sürdürmektedir. Başta İl Genel
Meclisi Başkanımız Mehmet Siper olmak üzere
emeği geçen herkese teşekkür ediyorum” dedi.

“YAYGINLAŞTIRILMASI ÖNCELİĞİMİZ”
n AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya ise

küçükbaş hayvancılığın yaygınlaştırılmasının öncelikli
hedefleri arasında yer aldığını vurgulayarak, “Her
bir çiftçimize 24 koyun ve 1 koç olmak üzere top-
lam 25 küçükbaş hayvan teslim edilmiştir. İl ge-
nelinde ise toplam 5 bin küçükbaş hayvan üreti-
cilerimizle buluşturulmuştur. Üreten çiftçileri-
mizin her zaman yanında olmaya devam edeceğiz”
ifadelerini kullandı.

n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

ÜRETİCİLER DESTEKLE HAYVANCILIĞA YENİDEN BAŞLADI
Salar beldesinden Ramazan Türkyılmaz, proje sayesinde hayvancılığa yeniden
başladıklarını belirterek, “Biz hayvancılığı bırakmıştık. Koyunculuk
yapmıyorduk. Bu proje sayesinde tekrar başladık, hayvancılığı yeni-
den canlandırdık. Sayın Valimize ve İl Özel İdaremize teşekkür ede-
riz” dedi. Yine Salar beldesinden Yılmaz Boncuk ise 24 koyun ve 1 koç al-
dığını, kısa sürede hayvan sayısının 50’ye ulaştığını belirterek, bu desteğin
kendi imkânlarıyla mümkün olmadığını ifade etti. Saraydüzü’nden Rıza
Pehlivan da 25 hayvanla başladıkları üretimde 70 sayısına ulaştıklarını, kü-
çük çiftçiler için desteğin büyük katkı sunduğunu dile getirdi.

SİPER

YURDUNUSEVEN

ÖZKAYAAfyonkarahisar İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü tarafından yürütü-
len çalışmalar kapsamında, il gene-
linde gıda satış ve tüketim noktala-
rına yönelik denetimler devam edi-
yor. İl Müdürlüğü bünyesinde görev
yapan gıda kontrol görevlileri, güve-
nilir gıda arzının sağlanması ve halk
sağlığının korunması amacıyla sa-
hada titiz kontroller gerçekleştiriyor.
Yürütülen resmi denetimlerde; mar-

ket, bakkal, büfe ve benzeri işletme-
lerde satışa sunulan ürünlerin etiket
bilgileri, son tüketim tarihleri, muha-
faza koşulları ile işletmelerin genel
hijyen durumları ayrıntılı şekilde
inceleniyor. Yetkililer, mevzuata ay-
kırı durumların tespiti halinde ge-
rekli idari işlemlerin uygulandığını
belirtirken, denetimlerin il genelinde
kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.

n HABER MERKEZİ

Gıdada denetim
aralıksız sürüyor

Afyon’da tüketici sağlığının
korunması ve güvenilir gıdaya erişimin

sağlanması amacıyla gıda 
satış noktalarına yönelik denetimler 

aralıksız olarak sürdürülüyor

Ticaret Bakanlığı, fahiş fiyat artışlarının
önüne geçilmesi amacıyla son üç günde
İstanbul, Ankara ve İzmir’deki 751 kasapta
10 bin 514 ürüne yönelik denetim yaptı.
Edinilen bilgilere göre Bakanlık, fahiş fiyat
artışlarının önüne geçilmesi ve piyasada
adil rekabet şartlarının sağlanması amacıyla
piyasa gözetim ve denetim faaliyetlerini
kesintisiz sürdürüyor. Restoran, lokanta
ve market gibi işletmelere yönelik dene-
timlerine devam eden Bakanlık, şimdi de
odağına kasap işletmelerini aldı. Bu kap-
samda son üç gün içerisinde üç büyük
şehirdeki kasaplara odaklanıldı. İstanbul,

Ankara ve İzmir’de bulunan işletmelere
yönelik denetimlerde, 751 kasap ve 10 bin
514 ürün denetlendi. Yapılan denetimler
sonucunda 86 ihlal tespit edilirken ilgili
işletmelere idari para cezaları uygulandı. 

HAKSIZ FİYATLAR
DEĞERLENDİRİLİYOR 

Ayrıca 615 işlem, Haksız Fiyat Değerlendir-
me Kuruluna sevk edildi. Bakanlık yetk-
ilileri, vatandaşların ekonomik haklarının
korunması, piyasada adil, dengeli ve şeffaf
işleyişin temin edilmesi amacıyla denetimleri
kararlılıkla sürdüreceklerini bildirdi.

Yapılan kontrollerde; üretim alan-
larının hijyen koşulları, işletmelerin
ruhsat ve kapasite uygunluğu, hay-

van refahına ilişkin uygulamalar ile
biyogüvenlik tedbirleri ayrıntılı şekilde
incelendi. Özellikle hastalık risklerinin
önlenmesine yönelik alınan önlemler,
personel hijyeni, yem ve su temin zinciri
ile atık yönetimi başlıkları denetimlerin
odak noktaları arasında yer aldı.

MEVZUATA UYGUNLUĞU
KONTROL EDİLDİ

Denetim sürecinde ayrıca yumurtaların
depolanması ve sevkiyatı aşamalarında
soğuk zincir koşullarına uyulup uyul-
madığı, üretim alanlarında çapraz bu-
laşma riskini azaltmaya yönelik uygu-
lamalar ve kayıt sistemlerinin mevzuata
uygunluğu kontrol edildi. İşletmelerde

kullanılan ekipmanların temizlik ve de-
zenfeksiyon prosedürleri de yerinde in-
celendi. Gerçekleştirilen denetimlerde
herhangi bir olumsuzluğa rastlanmadığı,
işletmelerin yürürlükteki mevzuata uy-
gun şekilde faaliyet gösterdiği tespit
edildi. Yetkililer, bu tür denetimlerin
hem halk sağlığının korunması hem de
güvenilir gıda arzının sürdürülebilirliği
açısından büyük önem taşıdığını vur-
guladı. Bolvadin Tarım ve Orman İlçe
Müdürlüğü tarafından yapılan açıklama-
da, kanatlı hayvan ve yumurta üretim
tesislerine yönelik denetim faaliyetleri-
nin planlı bir şekilde ilerleyen günlerde
de sürdürüleceği, üreticilerin mevzuata
uyum konusunda bilgilendirilmeye de-
vam edileceği kaydedildi. Denetimlerin,
il genelinde gıda güvenliği standart-
larının yükseltilmesine katkı sağlaması
hedefleniyor.   n HABER MERKEZİ

Kanatlı hayvan ve yumurta
üretim tesislerinde denetim

Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinde
faaliyet gösteren kanatlı hayvan ve 

yumurta üretim tesislerine yönelik kapsamlı
bir denetim gerçekleştirildi. Denetimler,

Bolvadin Tarım ve Orman İlçe Müdürlüğü
ekipleri tarafından yürütüldü

Restoran, lokanta ve market işletmecileri dikkat

Ticaret Bakanlığı, Mayıs 2025
tarihinde yaptığı açıklama ile
anne sütünün perakende ve elek-
tronik ticarete konu edilerek
satışını yasaklamasının ardından
denetleme sürecini hem gelenek-
sel yollarla hem de dijital mec-
ralara özgü izleme ve değerlen-
dirme süreçleriyle yürütüyor.

AYKIRI İÇERİKLER
TESPİT EDİLECEK

Denetimlerin hem geleneksel yol-
larla hem de dijital mecralara öz-
gü izleme ve değerlendirme süreç-
leriyle yürütüleceğini kaydeden

Bolat, “Kamuoyuna yansıyan ha-
ber içerikleri, sosyal medya duyu-
ruları, çevrim içi ilanlar ve şika-
yetler dikkate alınarak düzenle-
meye aykırı içerikler tespit edile-
cektir. Gerekli durumlarda plat-
formlarla iş birliği yapılarak yasa-
ya aykırı içeriklerin kaldırılması
ve sorumluların tespiti sağlana-
caktır. Aynı kişi tarafından aynı
platformda birden fazla ilan ver-
ilmesi ya da paylaşım yapılması
halinde her bir ilan ayrı bir ihlal
olarak değerlendirilecek ve idari
yaptırım uygulanacak” dedi.

n KAYNAK EKONOMİM

Ticaret Bakanlığı anne 
sütü satışını takibe aldı
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Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesinde 14 Mayıs
2024 tarihinde başından silahla vurulmuş halde
hastaneye kaldırılan ve tüm müdahalelere rağmen

kurtarılamayan Tuğra Ali Özbanaz’ın ölümüne ilişkin
açılan davanın ilk duruşması, Afyonkarahisar 2. Ağır
Ceza Mahkemesi’nde görüldü. Duruşmaya, sanıklardan
maktulün babası Ahmet Özbanaz katılırken, diğer
sanık Bülent Serdar Taşdemir duruşmada hazır bu-
lunmadı. Taşdemir’i avukatı temsil etti.

“OĞLUMU YANIMDAN 
AYIRMAK İSTEMEDİM”

Mahkeme huzurunda ilk savunmasını yapan Ahmet
Özbanaz, olay günü yaşananları ayrıntılı şekilde
anlattı. Gün boyu Bülent Serdar Taşdemir ile bir-
likte olduklarını belirten Özbanaz, Çiğiltepe Şehitliği
çevresinde vakit geçirdiklerini, akşam saatlerinde
ise oğlunun kendisini arayarak Sinanpaşa’daki bir
kahvehaneye çağırdığını söyledi. Kahvehanede yak-
laşık 30–40 dakika oturduklarını ifade eden Özba-
naz, saat ilerleyince eve gitmek istediğini, ancak
oğlunun hediye gelen içkiyi birlikte içmek istemesi
üzerine istemeye istemeye bu teklifi kabul ettiğini
belirtti. Özbanaz, oğlunu arkadaş çevresinden uzak
tutmak amacıyla bu kararı aldığını vurguladı. Bu-
nun üzerine Mahkeme Başkanı, “Sen oğlunla birlikte
alkol mu alıyorsun?” diye sordu. Sanık Özbanaz
ise, “Benim yanımda, gözümün önünde olsun diye
içiyordum” diye cevap verdi. 

KURUÇAY MEVKİİNDE SİLAH SESLERİ
Cinayet gecesini anlatan baba Özbanaz Serdar Taş-
demir’in aracıyla Sinanpaşa’dan ayrıldıktan sonra
Kuruçay Barajı mevkiine yöneldiklerini, araçta so-
hbet ettikleri sırada maktul Tuğra Ali Özbanaz’ın
araçtan indiğini ifade etti. Özbanaz, kısa süre sonra
aracın arkasından 3–4 el silah sesi duyduklarını
ve hızla uzaklaşan motosikletlileri gördüklerini
söyledi. Silah sesleri üzerine oğluna seslendiğini,
oğlunun da “bize ateş edenler kimler?” diyerek ya-
nıt verdiğini belirten Özbanaz, ilk anda bir pusuya
düştüklerini düşündüğünü ifade etti.

“MOTORLULARI KORKUTMAK 
İÇİN HAVAYA ATEŞ ETTİM”

Savunmasında, motorluların tekrar saldırmasını
engellemek amacıyla araçtan inerek havaya ateş
ettiğini söyleyen Özbanaz, bu sırada oğlunun ve
Serdar Taşdemir’in araçta kaldığını aktardı. Baba
Özbanaz bir süre sonra arkasından yeniden silah
sesleri geldiğini, ancak karanlık nedeniyle ne oldu-
ğunu net göremediğini dile getirdi. Araca doğru

geri döndüğünde oğlunu yerde kanlar içinde
gördüğünü anlatan Özbanaz, Tuğra Ali Özbanaz’ın
vurulduğunu fark edince büyük bir şok yaşadığını
söyledi. Zaman zaman baba Özbanaz, duruşmada
gözyaşlarına hakim olamadı. 

“SERDAR TAŞDEMİR ŞOK HALİNDEYDİ”
Ahmet Özbanaz, olay anında Serdar Taşdemir’in
de şok geçirdiğini, kendisine yardım edemeyecek
durumda olduğunu ifade etti. Oğlunu kendi imkan-
larıyla araca bindirerek Sinanpaşa Devlet Has-
tanesi’ne götürdüğünü, daha sonra da Afyonkarahis-
ar’a sevk edildiğini anlattı. Hastane sürecinde sinir
krizi geçirdiğini belirten Özbanaz, oğlunun ölüm
haberini saatler sonra öğrendiğini söyledi.

DAVA ERTELENDİ
Savunmasının devamında tutuklanarak cezaevine
gönderildiğini belirten Özbanaz, cezaevinde Serdar
Taşdemir ile aynı koğuşta kaldıklarını, burada yaptıkları
konuşmada Taşdemir’in “çocuk arabanın arkasındaydı,
ne ara ön tarafa geldiğini fark etmedim” dediğini iddia
etti.  İlk duruşmaya katılmayan Bülent Serdar Taşde-
mir’in avukatı da mahkemede savunmasını yaptı. Mah-
keme heyeti, tarafların beyanlarının ardından duruşmayı
ileri bir tarihe erteledi.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

MUSTAFA DADAK

AFYON’DA SIR PERDESİ ARALANIYOR
OĞLUNUN VURULDUĞU GECEYİ MAHKEMEDE ANLATTI:

Sinanpaşa’da başından silahla vurularak 
hayatını kaybeden Tuğra Ali Özbanaz’ın ölümüne 

ilişkin davanın ilk duruşmasında baba Ahmet Özbanaz
savunma yaptı. Mahkeme salonunda 

olay gecesine dair çarpıcı detaylar paylaşıldı.

KALK OĞLUM DEDİM 
AMA KALKMADI

Hurdaya dönen
araçtan sağ çıktı

Afyonkarahisar’da 
kontrolden çıkarak yol

kenarındaki refüje devrilip
metrelerce sürüklenen 

otomobilin sürücüsü şans 
eseri kazayı yaralı atlattı

Kaza, Emirdağ ilçesi çıkışında meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre, M.B.K., idaresindeki 06
DFL 083 otomobil sürücüsünün henüz belirlen-
emeyen bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini
kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı. Savrulan
araç ardından refüje devrilerek metrelerce sürük-
lendi. Sürücü şans eseri kazayı hurdaya dönen
araçta yaralı atlattı. Yaralanan sürücü ardından
çevredekilerin haber vermesiyle olay yerine gelen
ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kazanın ardından
jandarma tarafından inceleme başlatıldı.



AK Parti Afyonkarahisar Milletvek-
ili Ali Özkaya, Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi Genel Kurulunda yaptığı

konuşmada, 15 Temmuz hain darbe
girişiminin ardından devletin bekası
için alınan tedbirlerin hukuk devleti
sınırları içinde yürütüldüğünü ifade
etti. Özkaya, konuşmasına Meclisi ve
milleti selamlayarak başladı ve darbe
girişiminde hayatını kaybeden şehitleri
rahmetle, gazileri minnetle andı.

“BU, TÜRK TARİHİNİN 
EN DERİN YAPILARINDAN

BİRİDİR”
Milletvekili Özkaya, darbe girişiminin
tarihi boyutuna dikkat çekerek, “Bu
Türk tarihinin en derin haşhaşi örgüt-
lerinden birisidir. Bin yıl önce yaşanan
felaketin bir benzeri, hatta daha büyü-
ğüyle karşı karşıya kaldık” dedi. Darbe
gecesi Meclisin bombalandığını hatırla-
tan Özkaya, “Devletimiz, şehitlerimizin
ve gazilerimizin olduğu bir günde buna
kalkışan yapıyla ilgili tedbirler almış, 

irtibatı ve iltisakı olanlarla ilgili ihraç iş-
lemleri yapmıştır” ifadelerini kullandı.
Özkaya, ihraçların ardından kurulan meka-
nizmalara değinerek, “Bu süreçte KHK
çıkarılmış, Olağanüstü Hal Komisyonu
kurulmuş, 2017’den 2023’e kadar ihraçlar

tek tek incelenmiştir” dedi. Komisyon ka-
rarlarının idari yargının denetimine açıl-
dığını vurgulayan Özkaya, “Bugüne kadar
yaklaşık 162 bin 239 kişi ihraç edilmiş,
bunların 24 bin 368’i yeniden görevine
iade edilmiştir” bilgisini paylaştı.

“CEZA HUKUKU İLE
DİSİPLİN HUKUKU AYNI 

ŞEY DEĞİLDİR”
Ceza yargılaması ile disiplin hukuku-
nun farklı alanlar olduğunu vurgulayan
Özkaya, “Bir kişinin ceza davasından
beraat etmesi, idarenin o kişiyle çalış-
mak zorunda olduğu anlamına gelmez”
dedi. Anayasa ve Devlet Memurları
Kanunu’na atıf yapan Özkaya, “Devlete,
kamuya ve millete sadakat yüküm-
lülüğü vardır. Terör örgütlerine değil,
devlete ve millete sadakat esastır” ifa-
delerini kullandı. Konuşmasının so-
nunda temel yaklaşımı özetleyen Öz-
kaya, “Hukuk devleti çalışmaktadır.
Kimse geri dönmüyor diye bir durum
söz konusu değildir” dedi. Özkaya, “Biz-
im temel önceliğimiz, münferit olaylar
üzerinden değil; 86 milyonun huzuru
ve devletimizin güvenliği ekseninde
meseleye bakmaktır” sözleriyle değer-
lendirmesini tamamladı.
n HABER ÖZGE OLUCAK
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Kübra Güran Yiğitbaşı,
Nazmi Yücel ve Ali

Altuntaş’ı makamında
kabul ederek Çobanlar’da

yürütülen ve planlanan
çalışmalar hakkında

kapsamlı bilgi aldı

Gerçekleştirilen kabulde, ilçede devam
eden altyapı yatırımları, belediye hizmetlerinin
mevcut durumu, kamu kurumları tarafından
yürütülen projeler ile önümüzdeki döneme
ilişkin planlamalar ele alındı. Toplantıda,
vatandaş odaklı hizmet anlayışının güçlen-
dirilmesi, kamu kaynaklarının etkin kullanımı
ve yerel ihtiyaçlara hızlı çözüm üretilmesi
konularında değerlendirmeler yapıldı. Görüş-
mede; eğitim, sağlık, ulaşım ve sosyal hiz-
metler başta olmak üzere kamu hizmetlerinin

sahadaki yansımaları değerlendirildi. Ku-
rumlararası koordinasyonun artırılmasının,
ilçede yürütülen çalışmaların verimliliğini
yükselteceği vurgulandı. Ayrıca, yerel yönetim
ile merkezi idare arasındaki iş birliğinin sür-
dürülmesinin, Çobanlar’ın gelişimine önemli
katkı sağlayacağı ifade edildi. Ziyaret, karşılıklı
görüş alışverişinin ardından iyi niyet temen-
nileriyle sona ererken, ilçede yürütülen çalış-
maların yakından takip edilmeye devam edi-
leceği belirtildi. HABER MERKEZİ

Çobanlar’daki yatırımlar masaya yatırıldı 

Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran
Yiğitbaşı, geçtiğimiz yaz Büyükkalecik
ziyareti sırasında Yaz Kur’an Kursunda
eğitim gören ve kendisiyle tanışmayı arzu
eden Görkem Berat Karagöz ile annesi
Ebru Karagöz’ü makamında ağırladı.
Gerçekleştirilen kabulde, Vali Yiğitbaşı
küçük Görkem Berat Karagöz ile yakından
ilgilenerek eğitim hayatı ve hedefleri üze-

rine sohbet etti. Ziyaret sırasında aileyle
samimi bir görüşme gerçekleştirilirken,
çocukların eğitimine verilen önemin altı
çizildi. Ziyaretin, yaz döneminde gerçek-
leştirilen saha çalışmalarının toplumsal
karşılığını ve çocuklarla kurulan gönül ba-
ğını yansıttığı ifade edilirken, kabul karşılıklı
iyi dileklerin paylaşılmasıyla sona erdi.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra 
Güran Yiğitbaşı, Büyükkalecik ziyaretinde

tanışma isteğini ileten Kur’an kursu öğrencisi
Görkem BeratKaragöz ve

annesini makamında kabul etti
Kabulde, Okul Müdür Yardımcısı Enes Işık ile İlim Yayma Cemiyeti
Afyonkarahisar Şubesi Başkanı Ali Zengin de hazır bulundu. Görüşmede;
eğitim hayatı, kültürel etkileşim, ülkeler arası dostluk ve gençlerin
gelecek vizyonu üzerine karşılıklı değerlendirmeler yapıldı. Vali Yiğitbaşı,
farklı coğrafyalardan gelen öğrencilerle yakından ilgilenerek Türkiye’nin
eğitim anlayışı, kültürel zenginliği ve misafirperverliği hakkında bilgi paylaştı.
Uluslararası öğrencilerin ülkeleriyle Türkiye arasında birer gönül elçisi
olduklarını vurgulayan Yiğitbaşı, gençlerin edindikleri bilgi ve tecrübeleri
gelecekte barış ve iş birliğine dönüştürmelerinin önemine dikkat çekti. 

Vali Yiğitbaşı uluslararası 
öğrencileri ağırladı

Vali Kübra güran Yiğitbaşı, 
İlim Yayma Cemiyeti ev sahipliğinde

gerçekleştirilen program kapsamında,
İstanbul Fatih Sultan Mehmet

Uluslararası İmam Hatip Lisesi’nden
gelen öğrencileri makamında kabul 

etti. Ziyarete, 35 farklı ülkeden 51
uluslararası öğrenci katıldı.

ATSO Meclisinin olağan toplantısında
gündeme alınan zam önerisi, artan mali-
yetler gerekçe gösterilerek meclisin de-
ğerlendirmesine sunuldu. Yönetim kanadı,
mevcut ekonomik koşullar altında ekmek
fiyatlarında artış yapılmasının kaçınılmaz
olduğunu savundu.

TEMEL GIDA VURGUSU 
ÖNE ÇIKTI

Meclis görüşmeleri sırasında söz alan
üyeler ise ekmeğin temel bir tüketim mad-
desi olduğuna dikkat çekti. Özellikle dar
gelirli vatandaşların alım gücündeki düşü-
şün altı çizilerek, yapılacak bir zammın top-
lumun geniş kesimlerini doğrudan etkile-
yeceği ifade edildi. Bazı üyeler, maliyet artış-
larına çözümün doğrudan fiyat artışıyla değil,
farklı destek ve maliyet düşürücü yöntemlerle
aranması gerektiğini dile getirdi.

MEVCUT TARİFEYE DEVAM
Yapılan oylama sonucunda ekmek fiyat-
larına zam yapılmasına yönelik teklif oy
çokluğu ile reddedildi. Alınan kararla bir-
likte mevcut ekmek fiyat tarifesinin uygu-
lanmasına devam edileceği bildirildi. Karar,
hem esnaf hem de vatandaşlar arasında
geniş yankı uyandırdı. HABER MERKEZİ

ATSO Meclisi ekmeğe zam 
talebini geri cevirdi
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası yönetimi tarafından
ekmek fiyatlarına zam yapılması amacıyla meclise sunulan
teklif, meclis üyelerinin oy çokluğu ile reddedildi

Kritik ziyaret
Milletvekili Özkaya, Diyanet İşleri Başkanlığı
İnsan Kaynakları Genel Müdürü olarak atanan
Sinan Kazancı’ya hayırlı olsun ziyaretinde bulu-
narak Afyonkarahisar’daki imam ihtiyacını gün-
deme taşıdı. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Ali Özkaya, önceki dönem Afyonkarahisar İl
Müftüsü iken Diyanet İşleri Başkanlığı İnsan
Kaynakları Genel Müdürü olarak görevlendirilen
Sinan Kazancı’ya hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.
Ziyarette, Afyonkarahisar’daki camilerde yaşanan
imam eksiklikleri ele alınarak bu konuda destek
talebinde bulunuldu.

İMAM İHTİYACI GÜNDEME TAŞINDI
Ziyaret kapsamında Milletvekili Özkaya, il gene-
linde camilerdeki imam kadrolarının tamamlan-
masının önemine dikkat çekti. Görüşmede, Diyanet
teşkilatının insan kaynağı planlaması çerçevesinde
Afyonkarahisar’a yönelik ihtiyaçların karşılanması
beklentisi ifade edilirken, Sinan Kazancı’ya yeni
görevinde başarı dilekleri iletildi ve nazik ev
sahipliği dolayısıyla teşekkür edildi.

Özkaya TBMM’de KHK süreçlerini anlattı
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, 

TBMM Genel Kurulunda 15 Temmuz sonrası uygulanan KHK ve 
ihraç süreçlerinin hukuki dayanaklarını rakamlar 

ve yargı süreçleriyle anlattı.
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Kış Kulübü kapsamında gençlere yönelik halk
oyunları, akıl ve zekâ oyunları, bilgi yarışmaları,
etüt çalışmaları ve okuma saatleri gibi birçok farklı

etkinlik düzenleniyor. Programlar sayesinde gençlerin
hem akademik gelişimlerine katkı sağlanıyor hem de
sosyal becerilerinin güçlendirilmesi hedefleniyor.

KAYMAKAM ASLAN’DAN ZİYARET
Emrah Aslan, Genç Ofis’i ziyaret ederek Kış Kulübü
etkinliklerine katılan gençlerle bir araya geldi.
Gençlerle sohbet eden Kaymakam Aslan, yürütülen
çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı. Aslan,
bu tür faaliyetlerin gençlerin kişisel gelişimine önemli
katkı sunduğunu belirterek tüm gençleri Kış Kulübü
etkinliklerine katılmaya davet etti. Yetkililer, yarıyıl
tatili boyunca etkinliklerin aralıksız süreceğini ve
gençlerin ilgisine göre programların çeşitlendirilerek
devam edeceğini ifade etti.

Kış Kulübü etkinlikleri sürüyor
Sinanpaşa’da Genç Ofis tarafından yarıyıl tatiline özel olarak düzenlenen Kış

Kulübü etkinlikleri yoğun katılımla devam ediyor. Hafta içi her gün 09.00–17.00
saatleri arasında gerçekleştirilen programlarla, gençlerin tatil dönemini verimli,

eğitici ve sosyal açıdan zengin bir şekilde değerlendirmesi amaçlanıyor.

Sinanpaşa’da açılan 
okuma-yazma kursları, 

kursiyerlerin yaşamında önemli
değişimlere kapı araladı

Sinanpaşa Kaymakamlığı koordinasyonunda, Sinanpaşa
Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü tarafından düzenlenen
kurslara katılan 25 vatandaş, aldıkları eğitim sayesinde
okuma ve yazma becerisi kazanarak günlük yaşamda
daha aktif hâle geldi. Kurslar sayesinde katılımcılar, kendi
isimlerini yazabilmenin ve günlük hayatta karşılaştıkları
metinleri okuyabilmenin mutluluğunu yaşadı. Okuma-
yazma becerisinin kazanılmasıyla birlikte kursiyerlerin
özgüvenlerinin arttığı, sosyal hayata daha güçlü şekilde

katıldıkları ve geleceğe dair umutlarının tazelendiği
ifade edildi. Sinanpaşa Kaymakamlığı tarafından yapılan
açıklamada, eğitimin her yaşta birey için temel bir
ihtiyaç olduğuna dikkat çekildi. Açıklamada, okuma-
yazma kurslarının yalnızca bir eğitim faaliyeti olmadığı,
aynı zamanda bireylerin hayata tutunmasını güçlendiren
önemli bir sosyal destek olduğu vurgulandı. Kayma-
kamlık, eğitim odaklı bir anlayışla her yaştan vatandaşın
yanında olmaya devam edileceğini belirterek, “Vatan-
daşlarımızın mutluluğunu kendi mutluluğumuz olarak
görüyoruz” ifadelerine yer verdi. Yetkililer, benzer kurs-
ların önümüzdeki dönemde de devam edeceğini ve
okuma-yazma bilmeyen vatandaşlara ulaşmak için
çalışmaların sürdürüleceğini kaydetti.

Emrah Aslan, Genç Ofis’i ziyaret ederek Kış 
Kulübü etkinliklerine katılan gençlerle bir araya geldi. 

Okuma yazma kursları Sinanpaşa’da hayatlara dokundu

PROFESÖR 
BOLVADİNLİLERİ 
GURURLANDIRDI

Afyonkarahisar’ın 
Bolvadin ilçesinden yetişen

akademisyen Fatih 
Mehmet Ciğerci, profesörlük

unvanı alarak önemli bir
başarıya imza attı

Merhum öğretmen Mahmut Ciğerci’nin oğlu
olan Ciğerci, Harran Üniversitesi Eğitim Fakül-
tesine profesör olarak atandı. Akademik kari-
yerinin yanı sıra idari görevler de üstlenen
Prof. Dr. Fatih Mehmet Ciğerci, halen Harran
Üniversitesi’nde yüksekokul müdürlüğü ve
rektör danışmanlığı görevlerini sürdürüyor.
Ciğerci, Milli Eğitim Bakanlığı bünyesinde
yürütülen Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli İlkokul
Türkçe Dersi Öğretim Programı, yurt dışındaki
Türk çocuklarına yönelik Türkçe ve Türkçe
Kültürü Dersi Öğretim Programı ile PIKTES
projelerinde program yazarı olarak görev aldı.

BİRÇOK BİLİMSEL 
ÇALIŞMASI BULUNUYOR

İlk okuma yazma, ilkokulda Türkçe öğretimi,
yabancılara Türkçe öğretimi ve yabancı dil eği-
timi alanlarında yaklaşık 70 bilimsel çalışması
bulunan Ciğerci, TÜBİTAK destekli ve Türki-
ye’nin yedi bölgesinde yürütülen ulusal bir pro-
jede yürütücülük yaptı. Ayrıca çeşitli uluslararası
projelerde de görev alan Ciğerci’nin başarısı
memleketi Bolvadin’de gururla karşılandı.

Kamu hizmetleri masaya yatırıldı
Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürü
Erkan Tanyeri, Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan’ı
ziyaret ederek kamu hizmetleri ve ilçenin gelişimine
yönelik istişarelerde bulundu. Afyonkarahisar İl
Nüfus ve Vatandaşlık Müdürü Erkan Tanyeri, Sinan-
paşa Kaymakamlığı’nda Emrah Aslan’ı makamında
ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette, nüfus ve
vatandaşlık hizmetleri başta olmak üzere ilçenin
kalkınmasına katkı sunacak başlıklar ele alındı.

“EN BAŞARILI KAYMAKAM” ÖDÜLÜ
Ziyarette, genç yaşına rağmen yürüttüğü çalışmalarla
dikkat çeken Kaymakam Emrah Aslan’ın vatandaş
odaklı yönetim anlayışı, sahadaki aktif çalışmaları

ve Sinanpaşa’ya kazandırdığı projeler değerlendirildi.
Aslan’ın, kamu hizmetlerinde etkinlik ve erişilebilirlik
temelinde sergilediği yaklaşımın ilçe genelinde
memnuniyet oluşturduğu ifade edildi. Kaymakam
Emrah Aslan’ın, Ege Gazeteciler Federasyonu tara-
fından “En Başarılı Kaymakam” ödülüne layık görül-
mesinin, Sinanpaşa’ya yönelik başarılı kamu hizmet-
lerinin ve kurumsal bağlılığın somut bir göstergesi
olduğu belirtildi. Görüşmede, kamu kurumları arasın-
daki koordinasyonun güçlendirilmesi, vatandaş mem-
nuniyetinin artırılması ve ortak projelerin hayata ge-
çirilmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı. Ziyaret,
karşılıklı iyi niyet temennileri ve iş birliği vurgusuyla
sona erdi.  n HABER CEMİLE KAYTAN
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Milletvekili Olgun, Türkiye
Büyük Millet Meclisinde TCK 158

Mağdurları Platformu temsilcileriyle 
bir araya geldiklerini açıkladı

Görüşmeye ilişkin değerlendirmede bulunan İYİ Parti Hukuk
ve Seçim İşlerinden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı ve Af-
yonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun: “TBMM Gazi

Meclisimizde, TCK 158 Mağdurları Platformu’nun temsilcileri
ile bir araya geldik. Öneri ve taleplerini dinledik. Ülkemizdeki
mağduriyetleri giderme çabamız devam edecek” ifadelerini
kullandı. Yapılan görüşmede, Türk Ceza Kanunu’nun 158.
maddesi kapsamında yaşanan mağduriyetlerin gündeme taşındığı,
platform temsilcilerinin taleplerini doğrudan milletvekillerine
iletme imkânı bulduğu belirtildi. Olgun’un açıklamasında, söz
konusu mağduriyetlerin giderilmesine yönelik sürecin takipçisi
olunacağı vurgulandı. n HABER MERKEZİ

Milletvekili Olgun TCK 158 
mağdurlarıyla buluştu

ATSO’dan Afyonkarahisar’ı 
dünyaya taşıyacak
yeni hamle

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası,
Ticaret Bakanlığı onayıyla hayata

geçirilen “Afyonkarahisar Makine Sektörü
güç Birliği Projesi” ile makine sektöründe
faaliyet gösteren firmaların uluslararası

rekabet gücünü artırmayı hedefliyor.

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası,
üyelerinin ihracat kapasitesini

geliştirmeye yönelik projelerine bir
yenisini daha ekledi. ATSO Yönetim Kurulu

Başkanı Hüsnü Serteser, Oda tarafından
kazanılan “Afyonkarahisar Makine
Sektörü güç Birliği Projesi”ne ilişkin

değerlendirmede bulundu.

MAKİNE SEKTÖRÜ 
UR-GE KAPSAMINA ALINDI

Başkan Hüsnü Serteser, Ticaret Bakanlığı tarafından
onaylanan projenin, makine sektöründe faaliyet gösteren
10 firmanın katılımıyla “26.UR-GE.001” proje kodu
altında destek kapsamına alındığını belirtti. Proje
ile firmaların küresel pazarlarda daha etkin bir
konuma gelmesinin hedeflendiğini ifade etti.

ULUSLARARASI PAZARLARA 
AÇILIM HEDEFLENİYOR

Proje kapsamında firmaların; yurt dışı pazar araştır-
maları, hedef ülke ziyaretleri, bireysel ve kolektif tanıtım
faaliyetleri, fuar katılımları, teknik eğitimler ve danış-
manlık hizmetlerinden yararlanacağı kaydedildi. Serteser,
amaçlarının Afyonkarahisar’ın güçlü makine sanayisini

dünya vitrinine taşıyarak ihracat hacmini artırmak ve
yeni pazarlara erişimi kolaylaştırmak olduğunu vurguladı.
ATSO’nun hâlihazırda iki önemli UR-GE projesini
sürdürdüğünü aktaran Serteser, mermer sektörü için
“Afyon Mermeri Dünyanın Her Yerinde – Marble Earth”
ve yumurta sektörü için “Yumurta Sektörü Kabuğunu
Kırıyor” projelerinin devam ettiğini hatırlattı. Serteser,
ATSO olarak üyelerin taleplerini titizlikle değerlen-
dirdiklerini, sektörlerin ihtiyaçlarına özel yenilikçi ve
yüksek katma değerli projeler üretmeye devam ettiklerini
belirtti. UR-GE projeleriyle sadece firmalara değil,
şehrin genel ekonomik kalkınmasına katkı sunmayı
hedeflediklerini ifade etti. Projenin Afyonkarahisar’a,
üyelere ve ülke ekonomisine hayırlı olmasını dileyen
Serteser, projede yer alan firmalara teşekkür ederken,
desteklerinden dolayı Ticaret Bakanlığı’na da şükranlarını
sundu.  Zn HABER CEMİLE KAYTAN

Ziyarette; altyapı ve üstyapı hizmetleri,
sosyal belediyecilik projeleri, şehircilik uy-
gulamaları ve vatandaş odaklı hizmet anlayışı
üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.
Belediye başkanları, kentlerin ihtiyaçları doğ-
rultusunda hayata geçirilen projeler hakkında
karşılıklı bilgi paylaşımında bulundu. Gö-
rüşmede, belediyeler arası iletişimin güçlen-

dirilmesi, ortak projelerde iş birliği yapılması
ve iyi uygulama örneklerinin paylaşılmasının
önemine dikkat çekildi. Ziyaretin, Afyonka-
rahisar ile Kütahya arasında yerel yönetimler
düzeyinde diyaloğun gelişmesine katkı sağ-
ladığı ifade edildi. Toplantı, karşılıklı iyi ni-
yet temennilerinin ardından hatıra fotoğrafı
çekimiyle sona erdi. HABER MERKEZİ 

Afyonkarahisar Belediyesi’nin 2026 yılında
uygulayacağı asgari ücret rakamı netleşme
aşamasına geldi. Odak Gazetesi’nin belediy-
eye yakın kaynaklardan edindiği bilgilere
göre, belediye bünyesinde asgari ücretle
çalışacak personel için belirlenen rakam
en az 40 bin lira olacak. Edinilen bilgilere
göre, Burcu Köksal, belediyenin ekonomi
kurmaylarıyla yaptığı görüşmelerde asgari
ücret konusunda açık bir talimat verdi.
Köksal’ın, “Asgari ücretle çalışacak per-
sonelimize en az 40 bin lira verilmesini
istiyorum. İmkânlarımız el verirse bu raka-
mın daha da yükseltilmesi iyi olur. Ancak
40 bin liranın altında bir rakam olmaması
için herkesin gayret göstermesini istiyo-
rum” ifadelerini kullandığı öğrenildi. Bu
talimat doğrultusunda çalışmalarını yoğun-

laştıran Afyonkarahisar Belediyesi ekonomi
birimlerinin, belediye personeline uygu-
lanacak asgari ücret rakamının en az 40
bin lira olarak belirlenmesi konusunda
sona yaklaştığı belirtildi. Konuya ilişkin
resmi açıklamanın yapılmasının beklendiği
ifade edildi. 

Afyonkarahisar Belediyesinden 
asgari ücret hamlesi

Kütahya’dan Afyonkarahisar’a
belediyecilik ziyareti

Eyüp Kahveci, Burcu Köksal’ı makamında 
ziyaret etti. Gerçekleştirilen görüşmede, iki komşu 

şehir arasında yerel yönetim alanındaki çalışmalar ve
güncel belediyecilik uygulamaları ele alındı.

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser,
Afyonkarahisar’da kurulması planlanan
Sağlık ve Savunma Endüstri Bölgesinin
kuruluş sürecine ilişkin olarak, paydaş ku-
rum temsilcilerinin katılımıyla Nurullah
Okumuşun makamında gerçekleştirilen
toplantıya katıldı. 

KURULUŞ SÜRECİ 
MASAYA YATIRILDI

Toplantıda; Afyonkarahisar’ın sağlık ve
savunma sanayi alanlarında bir merkez
hâline gelmesi, istihdamın artırılması,
ekonomik kalkınmanın desteklenmesi ve
ihracat potansiyelinin geliştirilmesi hede-
fleri doğrultusunda yürütülen çalışmalar
değerlendirildi. Gerçekleştirilen toplantıya;
TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve
Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim
Yurdunuseven, Afyonkarahisar Milletvekilleri
Av. Ali Özkaya ile Dr. Hasan Arslan, Afy-
onkarahisar Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı,
Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Mehmet Karakaş, Afyon Sağlık Bilimleri
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan,
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı EBAŞ Genel
Müdürü Deniz Demir ile Sağlık Bakanlığı
USHAŞ temsilcileri katılım sağladı.

n HABER MERKEZİ

ANKARA’DA STRATEJİK TOPLANTI
Afyonkarahisar’da kurulması planlanan 

Sağlık ve Savunma Endüstri Bölgesinin kuruluş
süreci, Sağlık Bakan Yardımcısı Prof. 

Dr. Nurullah Okumuş’un makamında paydaş
kurumların katılımıyla ele alındı

HAK-İŞ Afyonkarahisar İl Başkanı İbrahim
Gürbüz’ün Saadet Partisi Afyonkarahisar İl
Başkanı Beytullah Karataş’a gerçekleştirdiği zi-
yarette, ekonomik sıkıntılar ve emekçilerin geçim
sorunları gündeme taşındı. HAK-İŞ Konfed-
erasyonu Afyonkarahisar İl Başkanı İbrahim
Gürbüz ve beraberindeki heyet, Saadet Partisi
Afyonkarahisar İl Başkanlığını ziyaret etti. Ger-
çekleşen görüşmede emek, çalışma hayatı, sosyal
adalet ve ülke genelinde derinleşen ekonomik
sorunlar ele alındı. Kamu ve özel sektörde çalışan
işçiler ile emeklilerin yaşadığı geçim sıkıntıları,
adil gelir dağılımının önemi ve hayat pahalılığı
toplantının ana gündem maddeleri oldu.

EMEK MÜCADELESİNDE 
HAK-İŞ’İN ROLÜ VURGULANDI

Ziyarete ilişkin değerlendirmelerde bulunan
Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Bey-
tullah Karataş, HAK-İŞ’in işçi ve emekçilerin
hak mücadelesinde önemli bir sorumluluk üst-
lendiğini belirterek şunları söyledi: “HAK-İŞ
Konfederasyonu, işçi ve emekçilerimizin kronik
sorunlarının çözülmesi ve insanca yaşam şart-
larına kavuşmaları açısından önemli bir vazife
yürütüyor. Bu ziyaretin ana gündemi de eko-
nomik sıkıntılar ve milletimizin geçim kay-
naklarının her geçen gün azalması oldu. Saadet
Partisi olarak emek veren herkesin hakkını sa-
vunmaya devam edeceğiz.”

Emekli maaşlarına da değinen Karataş, AK
Parti’nin iktidara geldiği 2002 yılında en düşük
emekli maaşının asgari ücretin yüzde 50 üz-
erinde olduğunu hatırlatarak, bugün gelinen
noktada en düşük emekli maaşının asgari
ücretin yaklaşık yüzde 20 altına düştüğünü
ifade etti. İktidarın “enkaz devraldık” söylemini
eleştiren Saadet Partisi İl Başkanı Beytullah
Karataş, “Sadece devraldıkları tabloyu korumuş
olsalardı bugün en düşük memur emeklisinin
maaşı 42 bin lira olacaktı” dedi. Hükümetin
“kaynak yok” açıklamalarına da tepki gösteren
Beytullah Karataş, asıl sorunun bütçedeki faiz
yükü olduğunu vurguladı. 

KAYNAK YOK DEĞİL, FAİZ VE
AHLAK SORUNU VAR

2026 bütçesinde ödenecek faizin 2,75 trilyon
lira olduğunu belirten Karataş, “Emekliye
verilen tüm maaş farkı yalnızca 19 günlük faiz
ödemesine denk geliyor” ifadelerini kullandı.
En düşük emekli maaşının asgari ücret seviye-
sine çıkarılması için Saadet Partisi olarak
Meclis’e kanun teklifi sunduklarını hatırlatan
Karataş, bu teklife 1 milyon 214 bin emeklinin
imza atarak destek verdiğini söyledi. Karataş,
söz konusu teklifin komisyonda ve Genel Ku-
rul’da iktidar ortaklarının oylarıyla reddedil-
diğini belirterek, iktidarın toplumdan koptuğunu
ifade etti. HABER MERKEZİ

BAŞKAN BEYTULLAH KARATAŞ 
“Ahlak sorunu var”

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Beytullah Karataş ve il yönetimi, Cumhuriyet
Halk Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığını
ziyaret etti. Saadet Partisi Afyonkarahisar
İl Başkanı Beytullah Karataş, il yönetim
kurulu üyeleriyle birlikte CHP Afyonkarahis-
ar İl Başkanlığı’na gerçekleştirdiği ziyarette,
Afyonkarahisar’ın güncel sorunları ile Türkiye
genelindeki siyasi ve sosyal gelişmelere ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.

YEREL YÖETİMLER KONUŞULDU
Karşılıklı anlayış ve nezaket çerçevesinde
gerçekleştiği belirtilen görüşmede; yerel
yönetimler, ekonomi, sosyal politikalar ve
demokrasi başta olmak üzere birçok konuda
fikir alışverişinde bulunuldu. Ziyaretin,
siyasi partiler arasındaki diyalog ve istişare
kültürüne katkı sunduğu ifade edildi. Saadet
Partisi İl Başkanı Beytullah Karataş, misa-
firperverliklerinden dolayı CHP Afyonka-
rahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz ve il

yönetimine teşekkür ederek, şehir ve ülke
yararına yapılacak her türlü yapıcı çalışmaya
açık olduklarını dile getirdi.

İki partiden Afyonkarahisar için istişare

SERTESER 
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VATANDAŞLAR ŞİKAYETÇİ
Bir yolcu, “Biletimi önceden almama rağmen
otobüs dolu çıktı. Ücret iadesi için başvurdum
ama haftalardır bekliyorum” diyerek mağdu-
riyetini dile getirdi.
Başka bir yolcu ise, “Bagaj için ekstra ücret
talep ettiler. Hakkımı aramak istediğimde
görevli ters davrandı” sözleriyle yaşadığı
sıkıntıyı aktardı.
Bir diğer vatandaş, “Aracın mola noktasında
bulunduğu sırada, henüz tüm yolcular yerini
almamışken ve şahsımın araç dışında olduğu
bilinmesine rağmen, kaptan ve muavin
tarafından hiçbir kontrol yapılmadan araç
hareket etmiştir” diyerek denetimsiz indirme
uygulamasına tepki gösterdi.

DENETİM ÇAĞRISI
Yaşanan olaylar, şehirlerarası ulaşımda dene-
timlerin yetersizliğini gözler önüne seriyor.
Vatandaşlar, Ulaştırma Bakanlığı ve ilgili ku-
rumların daha sıkı denetim yapmasını, firmaların
yolcu haklarına saygı göstermesini ve mağdu-
riyetlerin hızla giderilmesini talep ediyor.

AFYON’DA MERDİVENDE YOLCULUK SKANDALI

ULASIMDA KAOS BiTMEYECEK Mi?
Afyon –Ankara hattında yaşanan 

olay, şehirlerarası ulaşımda denetimsizlik 
sorununu bir kez daha gündeme taşıdı

ULAŞIMDA ARTAN ŞİKAYETLER
Bu olay ilk ya da son değil. Son dönemde şehirlerarası otobüs yolculuklarında
birçok vatandaş benzer sorunlarla karşılaştığını dile getiriyor. 
Özellikle şu konular öne çıkıyor:

23 Ocak 2026 Afyon–Ankara güzergahında
yolculuk yapan bir vatandaş, internetten önce-
den bilet almasına rağmen kendisine koltuk
verilmediğini ve yaklaşık üç saat boyunca oto-
büsün merdiveninde yolculuk yapmak zorunda
bırakıldığını iddia etti. Yolcu, uzun süre mer-
divende oturmak zorunda kaldığı için vücud-
unda ağrılar oluştuğunu ve mağduriyet yaşa-

dığını ifade etti. Görevliyle yaptığı görüşmede
ise sorumluluk başka birimlere atılarak
“Isparta’yı görmemiş” denilerek duru-
mun üstü kapatılmaya çalışıldı. Vatandaş,
bilet ücretinin iadesini ve benzer mağduri-
yetlerin tekrar yaşanmaması için gerekli in-
celemelerin yapılmasını talep etti.

n HABER MERVE ÇELİK

Gecikmeler : Otobüslerin planlanan saatlerde kalkmaması,
aktarmalarda yaşanan belirsizlikler.

Ücret İadesi Sorunları : Yolculuk iptali veya aksaklık yaşandığında 
bilet ücretlerinin geri ödenmemesi.

Haksız Bagaj Ücretleri : Vatandaşlar, bagaj hakkı olmasına rağmen 
ek ücret talep edilmesinden şikayetçi.

Denetimsiz Yolcu Sayımı : Bazı seferlerde yolcu sayısının kontrol 
edilmediği, ayakta veya merdivende 
yolculuk  yaptırıldığı iddia ediliyor.

Denetimsiz İndirme : Yolcuların resmi duraklar dışında, 
güvenliksiz noktalarda indirildiği belirtiliyor.

Sandıklı’nın önemli sosyal alanlarından
Şehri Şifa Düğün Salonu’nda, Sandıklı
Belediyesi tarafından kapsamlı yenileme
ve büyütme çalışmaları başlatıldı. San-
dıklı’nın sosyal yaşamında önemli bir
yere sahip olan Şehri Şifa Düğün Salonu,
Sandıklı Belediyesi tarafından başlatılan
proje kapsamında modern bir görünüme
kavuşturuluyor. Sandıklı Belediyesi öncü-
lüğünde yürütülen çalışmalarla salonun
hem fiziki kapasitesi artırılacak hem de
kullanım konforu yükseltilecek.

GENİŞ BİR SOSYAL ALAN
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın
girişimleriyle hayata geçirilen proje kap-
samında, düğün salonunda kapsamlı ye-

nileme ve büyütme çalışmaları yürütülü-
yor. Proje tamamlandığında salonun, gü-
nümüz ihtiyaçlarına uygun, modern ve
çok amaçlı bir sosyal tesis olarak hizmet
vermesi hedefleniyor. Yapılacak düzen-
lemelerle birlikte Şehri Şifa Düğün Sa-
lonu’nun; düğün, nişan ve çeşitli organi-
zasyonlara daha konforlu bir ortamda
ev sahipliği yapacağı belirtildi. Çalışmala-
rın tamamlanmasının ardından tesisin,
Sandıklı halkının sosyal etkinliklerinde
önemli bir merkez olmayı sürdürmesi
bekleniyor. Yürütülen çalışmaların, San-
dıklı’nın sosyal altyapısına katkı sunması
ve vatandaşların ihtiyaçlarına daha etkin
şekilde cevap vermesi amaçlanıyor.
n HABER KEVSER ATAY

Sandıklı Belediyesinden düğün 
salonunda kapsamlı dönüşüm SiNANPAŞA’DA MUHTARLARLA 

Sinanpaşa Kaymakamlığında, mahal-
lelerin ihtiyaç ve taleplerinin ele alındığı
istişare toplantısı gerçekleştirildi. Top-
lantı, Emrah Aslan başkanlığında; Muh-
tarlar Dernek Başkanı Süleyman Uysal
ile Kılıçarslan Beldesi mahalle muhtar-
larının katılımıyla yapıldı. Kaymakamlık
binasında düzenlenen toplantıda; ma-
hallelerin mevcut durumu, altyapı ve
üstyapı ihtiyaçları, kamu hizmetlerinin
işleyişi ile vatandaşlardan gelen talepler
ayrıntılı şekilde değerlendirildi. Muhtar-
lar, görev yaptıkları mahallelerde karşı-
laşılan sorunları ve çözüm önerilerini
paylaşarak sürece katkı sundu.

KOORDİNASYON 
VE ÇÖZÜM VURGUSU

Toplantıda, kurumlar arası koordinasy-
onun güçlendirilmesi, taleplerin önce-
liklendirilmesi ve sorunlara hızlı çözüm
üretilmesi konularında görüş birliği
sağlandı. Kaymakam Aslan, muhtarların
sahadaki gözlemlerinin kamu hizmet-
lerinin etkinliği açısından büyük önem
taşıdığını vurgulayarak, istişare toplantı-
larının düzenli aralıklarla sürdürülece-
ğini ifade etti. Görüşme, karşılıklı de-
ğerlendirmelerin ardından iyi niyet te-
mennileriyle sona erdi.

Emirdağ Belediyesi Gençlik Merkezinde düzen-
lenen ücretsiz jimnastik kursları, 7–12 yaş grubun-
daki çocuklar ve ailelerden yoğun ilgi görüyor.
Emirdağ Belediyesi tarafından Gençlik Merkezi
bünyesinde hayata geçirilen ücretsiz jimnastik
kursları, çocukların fiziksel gelişimine katkı
sunarken ailelerden de yoğun talep görüyor. 7–
12 yaş grubuna yönelik olarak planlanan kurslarda,
alanında uzman eğitmenler eşliğinde çocukların
denge, esneklik ve koordinasyon becerilerini
geliştirmeye yönelik çalışmalar yürütülüyor.
Kurslara ilişkin değerlendirmede bulunan Bele-
diye Başkanı Serkan Koyuncu, “Çocuklarımızın
erken yaşta sporla tanışmasını çok önemsiyoruz.
Gençlik Merkezimizde tamamen ücretsiz olarak
sürdürdüğümüz jimnastik kurslarıyla hem ço-
cuklarımızın fiziksel gelişimine katkı sağlıyor
hem de ailelerimize destek oluyoruz. Emirdağ’da
spor yapan, sağlıklı ve özgüvenli bir nesil ye-
tiştirmek için spor yatırımlarımızı kararlılıkla
sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı.

Jimnastik
kurslarına
yoğun ilgi 

istişare masası 
kuruldu
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Sağlık Bakan Yardımcısı Nurullah
Okumuş, yenidoğan sağlığı alanında
kritik öneme sahip Ulusal Kritik Do-
ğuştan Kalp Hastalıkları Tarama Prog-
ramının hayata geçirildiğini duyurdu.
Program kapsamında, yenidoğan be-
beklerde erken tanı ve müdahale imkâ-
nının güçlendirilmesi hedefleniyor.

ERKEN TANI İLE HAYAT
KURTARAN ADIM

Prof. Dr. Okumuş, programın uygu-
lanmaya başlanmasıyla birlikte kritik
doğuştan kalp hastalıklarının erken
dönemde tespit edilerek bebeklerin
yaşama tutunma şansının artırılacağını
belirtti. Bu yönüyle programın, yenido-
ğan ölümlerinin azaltılmasına önemli
katkı sunması bekleniyor.

Türkiye’de yenidoğan 
sağlığında tarihi adım
Sağlık Bakan Yardımcısı Prof. Dr. Nurullah Okumuş, yenidoğanlarda
Ulusal Kritik Doğuştan Kalp Hastalıkları Tarama Programı’nın
bugünden itibaren ülke genelinde uygulamaya alındığını açıkladı.

SAĞLIK 
ÇALIŞANLARINA 

TEŞEKKüR
Açıklamasında, başta Kemal Me-
mişoğlu olmak üzere, programa
bilimsel katkı sunan akademisyen-
lere ve sahada uygulamayı yürüte-
cek tüm sağlık çalışanlarına teşek-
kür eden Okumuş, “Bu programın
ülkemize ve bebeklerimize hayırlı
olmasını diliyorum” dedi. Ulusal
düzeyde uygulanacak tarama prog-
ramı ile sağlık sisteminde önleyici
ve koruyucu hizmetlerin daha da
güçlendirilmesi amaçlanırken,
yenidoğanların sağlıklı bir yaşama
başlaması için önemli bir adım
daha atılmış oldu.

Sağlık Bakan Yardımcısı Nurullah Okumuş, yenidoğan 
sağlığı alanında kritik öneme sahip Ulusal Kritik Doğuştan Kalp Hastalıkları 

Tarama Programının hayata geçirildiğini duyurdu. 

Ziyaret kapsamında AFSÜ’nün farklı birimlerini gezen öğ-
renciler, sağlık alanında yürütülen bilimsel çalışmalar hakkında
bilgilendirildi. Programda Başhekim Aydın Balcı, Başhekim
Yardımcısı Sinan Kazan, Başhemşire Hüseyin Atabek ile Baş-
hemşire Yardımcıları Zeliha Sökmen Elbir, Yasemin Yener ve
Kemal Akın öğrencilerle sohbet ederek soruları yanıtladı.

SAĞLIK BİLİNCİ VE KARİYER FARKINDALIĞI
Öğrencileri makamında ağırlayan Başhekim Doç. Dr. Aydın
Balcı, çocuklara çikolata ikram ederek sağlık bilincinin er-
ken yaşta kazanılmasının önemine dikkat çekti. Balcı, sağlık

hizmetlerinin işleyişi ve çalışma alanları hakkında küçük
yaşta edinilen doğru bilgilerin, hem hastalıklardan korunma
ve erken tanı hem de ileride yapılacak kariyer tercihlerinde
belirleyici olduğunu vurguladı. Özdilek Eğitim Kurumları
Yöneticisi Ayşe Aktuğ ise ziyaretin çocuklar için önemli
eğitsel kazanımlar sağladığını belirterek, öğrencilerin doktor,
hemşire, laborant ve radyoloji teknisyeni gibi farklı sağlık
mesleklerini tanıdığını ifade etti. Aktuğ, bu tür etkinliklerin
öğrencilerin bilimsel merakını artırdığını, empati ve so-
rumluluk duygularını geliştirdiğini kaydederek AFSÜ Has-
tanesi yöneticilerine teşekkür etti.

Öğrencilerden AFSÜ’ye ziyaret
Yarıyıl tatilini değerlendiren ilköğretim öğrencileri, Afyonkarahisar

Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Hastanesini ziyaret ederek sunulan sağlık
hizmetleri hakkında bilgi aldı. Özdilek Eğitim Kurumları tarafından 

düzenlenen ziyarette öğrenciler, sağlık alanındaki meslekleri yakından
tanıma ve hastane işleyişini yerinde gözlemleme imkânı buldu.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur
Özdemir Göktaş, Türkiye Büyük Millet Meclisi
bünyesinde faaliyet gösteren Suça Sürüklenen
Çocuklara İlişkin Araştırma Komisyonunda
yaptığı sunumda, çocukları suça sürükleyen
risk faktörlerine karşı Bakanlık tarafından yü-
rütülen çalışmaları kapsamlı şekilde aktardı.

RİSKLERE KARŞI 
ERKEN ÖNLEM

Komisyonda yapılan değerlendirmede, okul-
dan aile yapısına, sokak ortamından dijital
mecralara kadar uzanan çok boyutlu risk alan-
larının erken aşamada tespit edilmesinin temel
bir sorumluluk olduğu vurgulandı. Bu çerçevede,
koruyucu ve önleyici hizmetlerin aile odaklı
bir yaklaşımla güçlendirildiği ifade edildi.

ACI KAYIPLAR
VE SÜREÇLERİN TAKİBİ

Son dönemde kamuoyunu derinden etkileyen
olaylara da değinilen toplantıda, Ahmet Mat-
tia, Atlas ve hayatını kaybeden tüm çocukların
acısının yüreklerde taşındığı belirtildi.
Bakanlık tarafından, ilk günden itibaren
ailelerin yanında olunduğu, adli süreçlerin
ise yakından ve titizlikle takip edildiği kay-

dedildi. Açıklamada, aileyi merkeze alan ko-
ruyucu mekanizmaların kararlılıkla hayata
geçirildiği, yoğun ve ihtisaslaşmış hizmet
modellerinin devreye alındığı ifade edildi. Bu
kapsamda, kurumlararası eşgüdümün güçlen-
dirilerek çocukların iyilik halinin korunmasının
öncelik olarak ele alındığı aktarıldı. Toplantının
sonunda, benzer acıların bir daha yaşanmaması
için çocukların üstün yararını her koşulda gö-
zeten, topyekun bir seferberlik anlayışıyla
çalışmaların sürdürüleceği vurgulandı.

n HABER MERKEZİ

AİLE VE SOSYAL HİZMETLER BAKANI GÖKTAŞ: 

Çocuklarımızın üstün 
yararı kırmızı çizgimizdir

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir
Göktaş, Suça Sürüklenen Çocuklara İlişkin Araştırma

Komisyonu’nda koruyucu-önleyici politikaları ve kurumlar
arası eşgüdümle yürütülen çalışmaları paylaştı.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü tarafından yapılan bilgilendirmede,
TÜBİTAK Bilim Olimpiyatları çerçevesinde
öğretmenlerin sürece aktif katılımını
amaçlayan 2202 Öğretmen Çağrı Duyu-
rusu’nun kamuoyuyla paylaşıldığı bildiril-
di. Duyurunun, öğrencilerin bilimsel yete-
neklerinin erken dönemde keşfedilmesini
ve akademik gelişimlerinin desteklen-
mesini hedeflediği ifade edildi.

BİLİM OLİMPİYATIN 
DALLARI BELİRLENDİ

TÜBİTAK Bilim Olimpiyatları kapsamında
Astronomi ve Astrofizik, Bilgisayar, Or-

taokul Bilgisayar, Biyoloji, Fizik, Kimya,
Matematik, Ortaokul Matematik ve Coğ-
rafya alanlarında çalışmalar yürütüleceği
bildirildi. Bu alanlarda yetenekli öğrencile-
rin tespit edilmesi ve yönlendirilmesinde
öğretmenlerin rehber rol üstleneceği
vurgulandı. Yayımlanan çağrı duyurusu-
nun doğrudan öğretmenleri kapsadığı,
bilim olimpiyatlarına öğrenci hazırlama
sürecinde görev almak isteyen eğitimcilerin
programa başvuru yapabileceği kaydedildi.
Öğretmenlerin, bilimsel rehberlik
sürecinde aktif sorumluluk üstlen-
mesinin amaçlandığı belirtildi.

EĞİTİM VE
DESTEK İMKANLARI 

SUNULACAK
Programa dâhil olan öğretmenlere eğitmen
sertifikası verileceği, alanında uzman aka-
demisyenlerden eğitim alma fırsatı sağla-
nacağı ve 2247-C Stajyer Araştırmacı Burs
Programı (STAR Öğretmen) kapsamında
desteklerden yararlanma imkânı sunula-
cağı açıklandı. 2202 TÜBİTAK Bilim Olim-
piyatları ile birlikte 34. Bilim Olimpiyatları
Birinci Aşama Sınavı başvurularının da
başladığı bildirildi. 
Birinci aşama sınavı için son başvuru
tarihinin 17 Nisan 2026 olduğu, sına-
vın ise 16 Mayıs 2026 tarihinde ger-
çekleştirileceği ifade edildi. Progra-
mın, Milli Teknoloji Hamlesi vizyonu
doğrultusunda geleceğin bilim in-
sanlarının yetiştirilmesine katkı sağ-
laması hedefleniyor.

n HABER MERKEZİ

TÜBİTAK 2202 Bilim Olimpiyatları 
duyurusu yayımlandı

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, 
TÜBİTAK koordinasyonunda yürütülen 2202 Bilim

Olimpiyatları kapsamında öğretmenlere yönelik
çağrı duyurusunun yayımlandığını açıkladı.

Afyonkarahisar’da, Tarım ve Orman
Bakanlığı’na bağlı taşra birimlerinin
katılımıyla Koordinasyon ve Değerlen-

dirme Toplantısı gerçekleştirildi. Toplantı, Af-
yonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğü
koordinasyonunda, Devlet Su İşleri 183. Şube
Müdürlüğü ev sahipliğinde düzenlendi. Top-
lantıda, Afyonkarahisar genelinde tarım, hay-
vancılık, su yönetimi ve kırsal kalkınma alan-
larında yürütülen mevcut çalışmalar ile önü-
müzdeki dönemde hayata geçirilmesi planlanan
projeler ele alındı. Kurum temsilcileri, sorum-
luluk alanlarına giren faaliyetler hakkında bilgi
paylaşımında bulunarak sahadaki uygulamalara
ilişkin değerlendirmeler yaptı.

HIZLI ÇÖZÜM ÜRETİLMELİ
Görüşmelerde, kurumlararası iş birliğiyle hayata
geçirilebilecek projeler ve ortak çalışma alanları
masaya yatırıldı. Kamu hizmetlerinde etkinliğin
artırılması, kaynakların verimli kullanılması
ve uygulamada karşılaşılan sorunlara hızlı çö-
züm üretilmesi amacıyla koordinasyonun güç-
lendirilmesinin önemi vurgulandı. Toplantının,
tarım ve ormancılık alanındaki çalışmaların
daha planlı ve uyumlu şekilde yürütülmesine
katkı sağlaması hedeflenirken, benzer toplan-
tıların belirli periyotlarla sürdürülmesinin fay-
dalı olacağı ifade edildi.

n HABER MERKEZİ

Afyon’da koordinasyon sağlandı

Programda Başhekim Aydın Balcı, Başhekim Yardımcısı Sinan Kazan, Başhemşire Hüseyin Atabek ile Başhemşire
Yardımcıları Zeliha Sökmen Elbir, Yasemin Yener ve Kemal Akın öğrencilerle sohbet ederek soruları yanıtladı.

OKUMUŞ

GÖKTAŞ



CUMARTESİ
24 OCAK 2026 11GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

Üniversitelerarası Kros müsabakalarına
bu yıl AKÜ Spor Bilimleri Fakültesinden Arş.
Gör. Sabri Birlik nezaretinde 2 kadın ve 6
erkek sporcu katılım sağladı. Müsabakalarda
bireysel kategoride Türkiye şampiyonluğu elde
eden Mert Selek’in başarısıyla birlikte AKÜ

Erkek Kros Takımı da genel takım sıralama-
sında geçen yıla göre bir basamak yükselerek
Türkiye ikincisi oldu. 2025 yılında Aydın Kuşa-
dası’nda düzenlenen Kros Türkiye Üniversi-
telerarası Spor Ligi (ÜNİLİG) 9 kilometre Er-
kekler ferdi Kategorisinde Türkiye Şampiyonu
ve Romanya’nın Oradea kentinde düzenlenen
Balkan Kros Şampiyonası U23 kategorisinde
ise üçüncü olan Selek, elde ettiği başarılara
yenisini ekleyerek 14-15 Mart 2026 tarihlerinde
İtalya’nın Castino kentinde düzenlenecek olan
Üniversiteler Dünya Kros Şampiyonasında
Türkiye’yi temsil etme hakkı kazandı.

BAŞARIYLA TEMSİL EDİYOR  
Elde edilen başarılar ile ilgili olarak AKÜ Rektörü
Prof. Dr. Mehmet Karakaş, öğrencilerin bireysel
ve takım halinde AKÜ’yü farklı branşlarda
başarı ile temsil etmeye devam ettiğini ifade
ederek, “Daha önce elde edilen başarılarımıza
yenileri ekleniyor. Bilimsel başarıların yanı sıra
öğrencilerimiz; spor, sanat ve gastronomi gibi
farklı alanlarda da ulusal ve uluslararası müs-
abakalarda önemli derecelere imza atıyorlar.
Öğrencilerimizi tebrik ediyor, takım antrenör-
lerine teşekkür ediyorum” dedi.

AKÜ'lü Mert Selek Türkiye'yi
temsil edecek

Ulusal başarıdan
dünya 

sahnesine

Afyon Kocatepe
Üniversitesi (AKÜ) Spor
Bilimleri Fakültesi (SBF)
Antrenörlük Bölümü 3. sınıf
öğrencisi Mert Selek, Aydın
Kuşadası’nda düzenlenen
Üniversitelerarası Kros
Erkekler 3000 metre
müsabakalarında Türkiye
Şampiyonu oldu

Şuhut Belediye Hisar Spor U15 Takımı,
kendi sahasında oynadığı karşılaşmada Döğer
Belediye Spor’u 5-0 mağlup ederek haftayı üç
puanla tamamladı. Şuhut Belediye Hisar Spor
U15 Takımı, Afyon Amatör Spor Kulüpleri
Federasyonu C Grubu’nda oynanan müsabaka-
da sahasında Döğer Belediye Spor U15 Takımı’nı
konuk etti. Baştan sona üstün bir oyun ser-
gileyen ev sahibi ekip, karşılaşmayı farklı skorla
kazanarak ligdeki çıkışını sürdürdü.

SAHADA ÜSTÜNLÜK, 
SKORDA NETLİK

Mücadelede antrenör Erdal Yüksel yöneti-
minde sahaya çıkan Şuhut Belediye Hisar
Spor U15 Takımı, oyunun kontrolünü ilk
dakikalardan itibaren elinde tuttu. Ev sahibi
ekip sahaya; İbrahim Kayra Aydoğdu, Burak
Erol, Abdurrahman Kahraman, Çetin Bahşiş,
Sakin Çelik, Abdullah Kahraman, Yasin
Karagönen, Mustafa Ortanca, Araf Kalçın,
Yunus Emre Erdoğdu ve Sabri Erdem Akkoç
ilk 11’iyle çıktı. Tribünlerde, Şuhut Belediyesi
yetkilileri ve Kulüp Başkanı Mesut Çelik-
kanat’ın da yer aldığı çok sayıda taraftar so-
ğuk havaya rağmen karşılaşmayı takip etti.

Şuhut Belediye Hisar Spor U15, 
sahasında farklı kazandı

İsrail’in Tel Aviv kentinde oynanan Mac-
cabi Rapyd–Panathinaikos EuroLeague
karşılaşması öncesi ve sırasında tribün-
lerde gerginlik yaşandı. Menora Miv-
tachim Arena çevresinde toplanan yak-
la-şık 300 kişilik taraftar grubu, Panathi-
naikos Başantrenörü ve A Milli Erkek
Basketbol Takımı’nın da başında bulunan
Ergin Ataman’a yönelik küfürlü ve ha-
karet içeren tezahüratlarda bulundu.
Karşılaşma esnasında da süren teza-
hüratlar, maçın bitiminin ardından Ergin
Ataman’ın soyunma odasına yöneldiği
sırada da devam etti. Tribünlerde yaşa-
nan olaylara rağmen mücadele oynanır-
ken, Euro League’in 24. haftasında oy-

nanan karşılaşmayı Maccabi Rapyd 75-
71’lik skorla kazanmayı başardı. Maç
sonrasında açıklamalarda bulunan Ergin
Ataman, yaşananlara sert tepki gösterdi.
Takımının mücadelesiyle gurur duyduğu-
nu ifade eden Ataman, binlerce kişinin
uzun süre boyunca küfür etmesini eleşti-
rerek bunun sporla bağdaşmadığını söyledi.
Ataman, “Biz buraya işimizi yapmaya geliy-
oruz. Ancak soyunma odasının önünde
dakikalarca hakaret edilmesi basketbol
değil” ifadelerini kullandı. Öte yandan daha
önce İspanya, İtalya ve Yunanistan’daki
bazı taraftar gruplarının, İsrail takımlarının
Euro League’den men edilmesi yönünde
çağrılarda bulunduğu hatırlatıldı.

GOLLER VE SONRASI
Maç boyunca rakip ataklara izin vermeyen kaleci İbrahim Kayra Aydoğdu’nun performansı dikkat

çekerken, golleri Yunus Emre Erdoğdu üç, Ömer Ayaz Taş bir ve Mustafa Ortanca bir golle kaydetti.
Karşılaşma 5-0’lık skorla sona ererken, Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın maç sonrası

yaptığı değerlendirmede oyuncuları ve teknik ekibi tebrik ederek başarılarının devamını diledi.
Şuhut Belediye Hisar Spor U15 Takımı, önümüzdeki hafta pazar günü Dazkırı Belediye Spor’a konuk

olacak ve Dazkırı Stadyumu’ndaki mücadele saat 13.00’te başlayacak.

Tel Aviv’de Ataman’a
tepkili tezahüratlar
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TüM DüNYAYA”

Çoğunluğun sağlanmasının ardından toplantıyı açan
Meclis Başkanı Çelikten, 2026 yılının ilk meclis
toplantısının Afyonkarahisar ve iş dünyası adına hayırlı

olmasını temenni etti. Konuşmasında, Türk bayrağına
yönelik her türlü saygısızlığı en güçlü şekilde lanetlediklerini
vurgulayan Çelikten, bayrağın milletin onuru, bağımsızlığın
ve birlik ruhunun simgesi olduğunu ifade etti.

EKONOMİ VE PARA POLİTİKASI
DEĞERLENDİRİLDİ

Toplantıda ekonomik gelişmelere de değinen Çelikten,
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası’nın politika fa-
izinde yaptığı 100 baz puanlık indirime dikkat çekerek,
sıkı para politikası sürecinin fiyat istikrarına katkı
sağlamasını ve iş dünyası açısından bir rahatlama
oluşturmasını temenni ettiklerini dile getirdi.

MECLİSTE GÖREV DEĞİŞİKLİĞİ
Meclis çalışmalarında bugüne kadar görev alan Adnan
Aygün’ün meclis üyeliğinin sona erdiği belirtilirken,

katkılarından dolayı teşekkür edildi. Aygün’ün yerine
Niyazi Tekin’in meclis üyeliğine katıldığı ve kendisine
başarı dileklerinin iletildiği ifade edildi.

GÜNDEM MADDELERİ OY 
BİRLİĞİYLE KARARA BAĞLANDI

Genel Sekreter Ali Şenol tarafından gündemin 2’nci
ile 8’inci maddeleri hakkında meclis üyelerine bil-
gilendirme yapıldı. Toplantıda;

– 2025 yılı Aralık ayı Meclis Toplantısı karar özetleri,
– 2025 yılı Aralık ayına ait hesap hülasası,
– 2025 yılı kesin gelir ve gider bütçeleri,
– 2025 yılı bilançosu,
– 2025 yılı Yönetim Kurulu faaliyet raporu

oy birliğiyle kabul edildi.

Eksper-bilirkişi listesine eklenecek kişinin onaylanması
da yine oy birliğiyle karara bağlandı.

n HABER MERKEZİ

ATSO MECLiSi 2026’NIN İLK 
TOPLANTISINI GERÇEKLEŞTİRDİ

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Meclisi’nin 
2026 yılı Ocak ayı olağan toplantısı, ATSO Meclis Başkanı Mustafa Ali 

Çelikten’in başkanlığında ATSO Meclis Salonu’nda yapıldı

ATSO Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Hayrettin Güzbey tarafından

Aralık 2025 – Ocak 2026 dönemine
ilişkin faaliyetler hakkında 

meclis üyelerine sunum yapıldı. 

13 yeni proje
onaylandı

Afyon’a
eğitimde 
DEV

YATIRIM
Milli Eğitim Bakanlığı 2026 Yatırım Programı

kapsamında Afyonkarahisar merkez ve ilçelerinde 
hayata geçirilecek 13 eğitim projesi onaylandı

AK Parti Afyonkarahisar Milletve-
kilileri Av. İbrahim Yurdunuseven,
Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan’ın,
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin’in girişimleriyle Af-
yonkarahisar, eğitim alanında büyük
bir yatırıma daha kavuştu. Geçtiğimiz
günlerde Süleyman Demirel Fen Lis-
esi’nin yatırım planına alınmasının
müjdesi paylaşılırken, bu kez Afyon-
karahisar merkez ve ilçelerini kapsayan
13 eğitim projesinin Milli Eğitim Ba-
kanlığı 2026 Yatırım Programı kap-
samında onaylandığı açıklandı.

“13 PROJE EĞİTİM 
ALTYAPISINA 

GÜÇ KATACAK”
TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Av. İbrahim Yurdunuseven, yaptığı
açıklamada 13 eğitim yatırımının
Afyonkarahisar’ın eğitim altyapısına
önemli bir ivme kazandıracağını be-
lirtti. Yurdunuseven, Merkez Süley-
man Demirel Fen Lisesi ile Kale Gö-
rünmez Anadolu Lisesi başta olmak
üzere, Millî Eğitim Bakanlığının 2026
yatırım programı kapsamında Af-
yonkarahisar’a 13 eğitim projesi ka-
zandırıldığını ifade etti. Eğitimde
kaliteyi artıracak ve geleceğin teminatı
olan öğrencileri daha güçlü yarınlara
hazırlayacak bu yatırımların, şehrin
eğitim altyapısına önemli katkı sunaca-
ğını vurgulayan Yurdunuseven, destek-
lerinden dolayı Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’a, Milli Eğitim Bakanı
Sayın Yusuf Tekin’e ve emeği geçen
herkese teşekkür etti. Milletvekili Yur-
dunuseven, yeni eğitim yatırımlarının
Afyonkarahisar’a, ilçelere ve tüm eğitim
camiasına hayırlı olmasını dileyerek,
“Birlikte çalıştık, birlikte başardık”
ifadelerini kullandı.

“EĞİTİMDEKİ EKSİKLİKLER 
GİDERİLİYOR”

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Av. Ali Özkaya, girişimler ve yoğun
talepler neticesinde 13 eğitim kuru-
munun yatırım programına alındığını
belirterek, projelerin Afyonkarahi-
sar’ın eğitim ihtiyaçlarına doğrudan
cevap vereceğini söyledi. Özkaya,
şehrin eğitim alanındaki önemli ek-
sikliklerini giderecek 13 eğitim ku-
rumunun Milli Eğitim Bakanlığı 2026
yatırım programında onaylandığını
ifade ederek, Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan başta olmak üzere
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin ve
emeği geçenlere teşekkür etti. Yeni
eğitim kurumlarının il genelinde hay-
ata geçirilmesinin Afyonkarahisar’a,
ilçelere ve eğitim camiasına hayırlı
olmasını temenni eden Özkaya, yatı-
rım programına alınan projeleri de
kamuoyuyla paylaştı. Yatırımların
Afyonkarahisar’a kazandırılmasına
yönelik Heyet başta Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan ve Milli Eğitim
Bakanı Yusuf Tekin olmak üzere emeği
geçen herkese teşekkür etti.

“GENÇLERİMİZ İÇİN KARARLILIKLA ÇALIŞIYORUZ”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan ise yaptığı
değerlendirmede, özellikle Süleyman Demirel Fen Lisesi ve Kale
Görünmez Anadolu Lisesi yatırımlarının Afyonkarahisar’ın akademik
başarısına büyük katkı sağlayacağını ifade etti. Milli Eğitim Ba-
kanlığının 2026 yatırım programı kapsamında il genelinde 13
eğitim projesinin onaylandığını hatırlatan Arslan, bu yatırımların
eğitim altyapısını güçlendireceğini belirtti. 

“EĞİTİM GELECEĞİMİZİN TEMİNATIDIR”
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin de

konuya ilişkin değerlendirmesinde, eğitimin her zaman önce-
likleri arasında yer aldığını vurguladı. Şahin, eğitimin bir

şehrin ve bir milletin geleceğini inşa eden en temel alan
olduğunu belirterek, Milli Eğitim Bakanlığının 2026 Yatırım

Programı kapsamında Afyonkarahisar’a kazandırılacak 13
eğitim projesiyle çocukların daha güvenli, modern ve nitelikli

eğitim ortamlarıyla buluşturulacağını ifade etti.

Afyonkarahisar’dan
ortaöğretimde başarı gösteren
öğrenciler, Türkiye Büyük Millet

Meclisinde Milliyetçi 
Hareket Partisi Milletvekili

Mehmet Taytak’ı ziyaret etti.
Ziyarete; MHP Sinanpaşa İlçe Başkanı Fevzi
Can, İl Genel Meclisi Üyesi Feyzi Akdeniz, Şehit
Yıldırım Kemal Bey Vakfı Üyesi Mehmet
Sarıyıldız, Hasan Hüseyin Aytekin ile öğrenciler
ve öğretmenler katıldı. Öğrenciler, TBMM Genel
Kurulu’nun çalışmalarını sürdürdüğü sırada
Genel Kurul Salonu’nu yerinde görerek yasama
faaliyetlerini yakından takip etme imkânı buldu.
Milletvekili Mehmet Taytak, öğrencilerin Mecliste

ağırlanmasından duyduğu memnuniyeti dile
getirerek, “Sinanpaşa ilçemizden ortaöğretimde
başarı gösteren kıymetli öğrencilerimizi ve onları
geleceğe hazırlayan fedakâr öğretmenlerimizi
Gazi Meclisimizde misafir ettik. Başarılarıyla
bizleri gururlandıran gençlerimizi Meclisimizde
ağırlamaktan büyük mutluluk duyduk. Nazik
ziyaretleri için teşekkür ediyor, öğrencilerimize
eğitim hayatlarında başarılarının artarak devam
etmesini diliyorum” ifadelerini kullandı.

OKUMAK HER ZAMAN ÖNEMLİ
Öğrencilerle birlikte Meclisi gezen Taytak, oku-
manın Türkiye ve Afyonkarahisar için her zaman
büyük önem taşıdığını vurguladı. Afyonkarahis-
ar’dan böylesine başarılı ve değerli öğrencilerin
yetişmesinden gurur duyduğunu belirten Taytak,
ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade etti.

AFYONKARAHiSAR’IN BAŞARILI 
GENÇLERi GAZi MECLiSTE

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, eğitimci-yazar Orhan Toker ve eşi Nes-
lihan Toker’i makamında kabul etti. Afyonkarahisar
Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı, kamuoyunda “Dijital
Baba” olarak tanınan Eğitimci-Yazar Orhan Toker
ile eşi Neslihan Toker’i makamında misafir etti.
Gerçekleştirilen ziyarette, dijital dünyada ebeveyn
olmanın sorumlulukları ile kayıtlı nesiller yaklaşımı
üzerine samimi bir sohbet gerçekleştirildi.

DİJİTAL DÜNYADA 
EBEVEYNLİK KONUŞULDU

Ziyaret kapsamında, çocukların dijital ortamlarla
ilişkisi, ebeveyn rehberliğinin önemi ve dijital
farkındalık konularında karşılıklı görüş alışveri-
şinde bulunuldu. Görüşmede, teknolojinin doğru
ve bilinçli kullanımının aile yapısı ve çocuk

gelişimi üzerindeki etkilerine dikkat çekildi. Zi-
yaret sırasında Orhan Toker, kaleme aldığı Di-
jital Tsunami adlı kitabını Vali Yiğitbaşı’na tak-
dim ederken, Neslihan Toker ise el oyma ahşap
şapka levhasını hediye etti. Vali Yiğitbaşı, nazik
ziyaretleri ve anlamlı hediyeleri dolayısıyla ko-
nuklarına teşekkür etti. Ziyaret, karşılıklı iyi
dileklerin paylaşılmasıyla sona erdi.

Kayıtlı nesiller ve dijital ebeveynlik konuşuldu
AK Parti Afyonkarahisar Kadın
Kolları, Dervişpaşa Mahallesi’n
de düzenlenen buluşmada vefa
ve gönül birliğini ön plana çıkar-
dı. AK Parti Afyonkarahisar Ka-
dın Kolları tarafından Dervişpaşa
Mahallesi’nde gerçekleştirilen
programda, teşkilat mensupları
bir araya gelerek birlik ve daya-
nışma mesajı verdi. İl Kadın
Kolları Başkanı Hülya Kalaycı’-
nın öncülüğünde düzenlenen
buluşmada, geçmişte görev almış
emektar isimlerle genç teşkilat
üyeleri aynı çatı altında toplandı.

Toplantıda, teşkilat hafızasının
bugünün dinamizmiyle buluştu-
rulmasının önemine vurgu ya-
pıldı. Buluşmada, teşkilatın farklı
dönemlerinde görev yapmış
isimlerin deneyimleri ile yeni
kuşağın enerjisinin bir araya
gelmesinin, kurumsal bağları
daha da güçlendirdiği ifade edil-
di. Katılımcılar, ortak hedefler
doğrultusunda dayanışmanın
sürdürülmesi gerektiğini dile ge-
tirirken, vefa kültürünün teşkilat
çalışmalarındaki belirleyici rolü-
ne dikkat çekildi.

AK Parti Kadın Kolları’ndan 
vefa ve birlik buluşması


